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oy () = (mamstimn)" = ()" Y ~ NB(n, 5, P(Y = 0) = gy (0) = G2gm)”

p+p1—PP1
(000000 N=%000 YF, X, ~B(k,p) 00000 N ~ NB(n,p;) 0000 N =k O
DDDDYNB(k,p)DDDDYNNB(TL,MW)DDDDDDDDDDDDDDDD goon
NB(1,p1) =Ge(p1) DOOON ~Ge(p1) DOODO N=k0D0O0O0OY ~ B(k,p) 000V ~ Ge(-——2—)

p+p1—pp1
oooo)

1+ 2log(p) k=0
(N ~ Po(N), X((00)000000) | P(xX = k)= 4 3 °80) noo
ollop) k=1,2
= 2,
oo [e3% — k [e%
gx (t) =1+ $log(p) + 2242y ((lkf)t) =1+ S log ==y

2 1o ya _ o
gv (t) = gn(gx (1)) = TR s =i Y = (t=g=p7)*B00Y ~ NB(a,p)

(5)N ~ Fs(p1),X ~ Ge(p) 0D D
Pl iy ot .
av(0) = lox () = =T = TRy~ Gelr)

~ I-p+ppy

0000 N~n+ NB(n,p1),X ~Ge(p) 00D
ey
gy (t) = (=er2)", .Y ~ NB(n, (=28 )

Y —
1—p+ppy 1=p+pp

(6)N ~ Fs(p),X ~ Exp(A\) OO0
2
My (t) = gn(Mx (1)) = 1,(&;;% = 5%, .Y ~ Ezp(Ap)
0000 N~n+ NB(n,p),X ~ Exp(A) 00O

My (t) = (225)", -, Y ~T(n, Ap)

»0000,0,0,00000000 0O000D0000O0D000O0O0O00O0D0O0000O000,0,0,
00000000000000000000 P(X>0NY >0)=100000000000000

(o ooo
¢>00000Fx y(z) = P(X+Y S )= E(P(X+Y S zlY)) = E(Fx(z-Y)) = [y Fx(z—y)fy (y)dy,
c00000 fxyy(z)=Fx(z—a)fy(@) + [§ fx(@—y)fy@)dy = [y fx(@—y)fv(y)dy*

(0000 X ~Y ~ Ezp(A\) 00002z > 0000, fx4y(z) = [f e @ Vhe Vdy = Nae =
fren (@)

(2)0000
¢>00000Fx_y(z) = P(X-Y S2) = E(P(X-Y L alY)) = E(Fx(z+Y)) = [;° Fx(z+y) fv (y)dy,
x<00000Fx-y(r) = P(X-Y S2) = E(P(X-Y SalY)) = E(Fx(z+Y)) = [Z, Fx(z+y) fv (y)dy,
00000 fx_y(z)= Jo fx(@+y)fy(y)dy (z>0)
J LIx(@+y) fy(y)dy (z<0)

1 (ADDoDon)

0 (ADDDOooOoo0)
0), P(AlY)=E(14]Y)000000000000000000000

000 ADDODODOODOD 0000 1,4:{ 0000 P(A)=E(l,) (0000000000
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JoZ Aem @t Nevdy =

%e_)"” (x >0)
(00000 X~Y ~Ezp(\) 0000 fx_y(z) = ’
2

2 Ae @ Nevdy = Je
(3) 0000

>0000, Fyv(e > P(XY <) = B(P(XY < afY)) = B(Fx(£)) = [ Fx(2) fr (5)dy

fxv (@)= [;° Ix (G v (y )i;

(IZI[ID X ~ Exzp(A), fy (y )zloglb/a%(0<a<y<b))
Az Az
-z 1 e b —e a
fXY f Ae ylogb/ay dy logb/a - x

(@DDDD
@>0000,Fx(z) = E(P(3 Sa|Y)) = E(Fx(2Y)) = [ Fx(zy)fv(y)dy
x(z) = ;7 fx (zy) fy (y)ydy

2 p 2
(000 X ~ YWval)DDDDﬁm =2[%e 5e*%w@:%L;Ax>m
(00 D00000fx(2) = 19 (m<x<mn

" 000068 X~ Exp(hi),Y ~ Exp(h) 00000000 fx(z) 000000

0
000000000000000000000
()0 00O
Fxiy(z) =P(X +Y S2) = BE(P(X +Y SalY)) = E(Fx(z - Y)) = [Z Fx(z —y)fy(y)dy, 2 000
00 fx4v(@)=Fx(z—a)fy(@)+ [T fx@—y)fr(y dy—f fX z—y)fy(y)dy
(0000 X~Y ~U(-1,1)00002>0000, fxsy(z LL.ﬁm—yﬁﬂm@:%ﬂ;k@—

x+1
1 -z
ifz_ldy:24 <0§x§2)

(2)0000
Fx_y(x) = P(X Y<z)=EPX - Y§x|Y))ZE(FX(x+Y))ZIEOOOFX(x—Fy)fy(y)dy, z000
00 fxvy(x)= [ fx(z+y)fy(y)dy

1
max (—1,—z)

(000 X ~ Exp(1),Y ~U(-1,1)000Ofx—y ( f Ix(z+y) fy (y)dy :%
{ngw (~-l<z<1)

-1

=—e " (z>1)
(000000000 X~-X0OO000 (1) 00000000000000000000)
(3) 0000
Fxy(z) = P(XY S12) = E(lxy<,) = E(lxy £2),Y > 0)+ E(lxy<,, Y <0)) =[5~ Fx(2)fy(y)dy +
f_ (1 - Fx( )fY()
xDDDDDDfmf = [ (B )L+ [0 fx(E) fy(y) L

(4)0ooo

e_(w"l‘y) dy —
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(3)D00000 fx(x) =[5 fx(zy)fv(yydy + I Fx(ay) fy () (—y)dy

DDIZIIZIIZIDDDDDDDDDDDDDDDDFXH/():P(X+Y§x):ffoooP(X§x—y|Y:

Y)fy(y)dy 00000 fxqpv(@) = [70 fxy (@ —yly)fy Wdy = [T foevy (@ =y, y)dy
00000 fx—y(z) = [ f(x,y) T+ y,y)dy

n00 EX)=2V(X)=1,EY)=3,V(Y)=400X,Yy 0000000

X (3)E(X?Y) = B(X?) = V(X) + (E(X))? = 5.

DEY[X)=EY)=3 @2)EX|X)=
(5) E(XY?%X) = XE(Y?X) = XE(Y?) = 13X

(1)

(1) B(X|X,Y) = X

(6) E(X —Y)?[X)=X2-6X+13 (000 E(X -Y)?) = B(X?) -6E(X)+1300000000000
E(X,XQZJ:) _ VIP(X=+\/z)—\/TP(X=—\/T)

(7) E(X‘XQ — JJ) P(XZ%=z) P(X=v2)+P(X=— /=) .

m00 P(X=iNnY=4)=C(i+)00000 1<ij<N)0000
()OO ¢
N

N
_ 2 1
_cZZz—i—j )=cN*(N+1) 00 ¢c= NTNTT)-

. N ' . <+(N2+1)
(2)P(X:z):ZP(X:zﬂY:j):m.

j=1
ZjP(X =inYy =j) {H) | (NFLENEY
— - . N+1
P(X = ’L) 1 + %

(3) E(Y[X =1) =
j=1

m000069 00000000 (WEY?X) (2EEY|X)) B)V(X) (4)Cov(X,Y)DO0O000O

m0000610 a>0b>0000PX =inY =j)=e el (G j—012.)0000
P(Y = j|X =) ,Cov(X,Y), V(Y)ODODOO

m0000611 |0 <100000P(X=iNnY =3j)=(1-a)?a" (05;7<4)0000PX =i]Y =j),
P(Y =j|X =4), E(Y|X), E(X|Y)0DOOOO

m [0
f(X,Y)(xvy) = {

0000000000 fx(@), fy(y), BX), BY), frix@lo), fxy(aly), BY|X), EX]Y), B(Y?|X) O
oooao

5) fy x (yl) = 2

S-S
NEY|X) = pan

b (0Say<l) (O)fxy(ely) = Ly 0<zy<1)
O=zs1) EBXY =y =%

=
=

fol—

Hosa §1DDDDDfX = fy foxw) (@ y)dy = (2% + 3)
(20=y=100000fv(y fof<XY>(wy)dm—%(y+%)
(BEX)=3/5 (HEY )—3/5

(5) s

(7)

(O=y=1)

[N
Wl
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O0<z,y<oo
— ) (A+az+y)t ’
T,y) =
foxv)(@,y) {O ooo

0000000000 fx(z), B(X), fxy(zly), E(X[Y)0DODOO

1y >00000(1) fx(@) = f;° foewn(@n)dy = g2 QEX)=1  (3)fxy(aly) = 2525,
(WEB(X|Y) = L

m [0

A
A

8xy 1

0 x
0 0

O A

f(X,Y)(xvy) :{ Zé
0000000000 fx(2), fr(y), B(X), E(Y), fyix(ylz), fx)y(zly), E(Y|X), E(X|Y), E(Y?X) O
oooo

0S2<y=10000Q0) fx(@) = [y foxn(@ydy = 42°  (2)fy(y f foxvy(z,y)de =
4yl —y?) B)E(X)=4/5 DEY)=8/15(5)fyx(ylz) =% (6 >fX\y<x|y> 20 (NE(Y]X) =
Jo ufx@X)dy = 25 Q)E(X|Y) = [; afxy (2]Y)dz = %
(9)E(Y?|X) =X

" 0000612 XON(ui,01%), YON(u,00%), X0YDOOOODODOOODODODO
(MEX|X) 0 @QEYX) @EX?X) @EXYX) (G)E(X+Y)%X)
6)00000 VI(X+Y|X) (=EBE(X+Y)?X)— (B(X+Y|X))?)

" 0000613 EY|X)=2X+1,EX)=1,V(X)=300000 E(Y),E(XY)00O0000O
" 0000 6.14

ﬂxyﬂ%y%:{?yU—x) g

0000000000 fx(x), fr(y), B(X), BE(Y), fyix(ylz), fxy(zly), E(Y|X), E(X|Y), B(Y?X) O
oooo

m 0000 6.15

2xye—=(1+v°) 0<y, <00

f(X,Y)(JU,y): {0 0oo0
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0000000000 fx(@), fy(y), BX), BY), frix@lo), fxy(aly), BY|X), EX]Y), B(X2|Y) O
oooa

m 0000 6.16

r,y > 0,22 +9y? <1

4
f(X,Y)(xay): {O 000

0000000000 fx(x), E(X), fyx(ylz), B(Y|X)DODOO

m 0000 6.17

A
NIE

csin(z + y)

0 y
0 0

0O lIA

m?
a

f(X,Y) (z,y) = {

00000000 ¢ 0000 fx(2), B(X), fyixlz), B(Y|X) 00000

w0000 6.18

ce 2y O<y<z<oo
0 aog

f(X,Y) (z,y) = {

00000000 c (20000 fx@) 6) frly) @) BX) GEY) (6) frixl)
(1) fxiy(zly) 8) E(X|Y) QVX|Y) (0)EXY[Y) (11) E(XY) (12)Cov(X,Y)DD00O0ODO

m0000619 X~FEzp(l), X=200000Y ~Ezp(zx) 000000000000
Wfxxy(@y)  @fy) @) EY[X=2) HVEYIX) 6)fxy(zly) 6)EX]Y) (7) V(X]Y)

m0000 620 X; ~ N(2,3?), X; =20000 Xo~ NQ2z+1,2?), X; =2,Xo=2,0000
X3~ N(3z1 +z9,(z1 +22)?) 00DO0OO0DOODOODO

(1) E(Xa| Xy =2) (2E(X2) @) V(XoXi=2) 4)V(X2) (5) E(X1X2) (6)Cov(Xy,X2)
(ME(Xs)  (8)™ V(Xs)

(0000000000000 0D00O00D0O0O00ODODO00O0ODDO0O0O0DDO0O0OODODO0O0DODOOOO
ooooooog

" 00000 O00000000000000 L(zy,...,20;0)=P(X1=21N---NX, =a,) = P(X; =
z1)---P(X,=,) 0000000000 (00000060000)T=0(Xy,...,X,) 0000
O0000P(Xy=a1N---NX, =2,/ =2)=000000 /00000000000000000TO
0000006000000 (00)000000000000 7T0000000000000 00000
00000000000000D000000D0000 A000000000000000000000000
000000000000000000000
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"0 (0000000) X5,...X, ~ Po(A\) 0000D00000000O00 nO0000)00007T =
X1+ Xo+--+X, 0000000200 z=2,+22+---+2,000000000(0000000

D000000000=0)00000P(X; =a1N---NX, = 3,|T = 3) = D=0 20000

P(Xi=z1N--NXp=x,) _ ! 1
e Resta) — el (1) (D000)0000000000000A0DO000000 TO0

Ooooo AODDDODODO.

m0 (20000) Xi,...X,~B(N,p) 000020000000 »0000)00000000 NOOO
00007 =X,1+Xo+-4+X,0000000 200 2 =a1+224--+2, 000000000(00000

D00000000000=0)00000P(X;=a10:+-NX, =a,[T = ) = ZE=00 A n=enT=0)
P(Xi=ainnXp=as) _ (o) ()
Pt ey ) = “w (00000000) 0000000000000 000000000

TOODDODODO pOOOOOO.

"0 (00000) Xp,...X,~Ge(p) 000000000000 n0000)00007 =X+Xo+-+
X,0000000 200 2 =a1+a2+ -+2, 000000000 00000000000000000=0)
P(Xi=z1N---NXp=x,NT= P(Xi=z1N---NXp=xp
0D0000P(Xy =210+ NX, = 2,|T = g) = ZE=00 X0 Son0T=0) (é(ﬁk(n,p):m)z):(n%—l)
(z1+22+--+2,=2000000)0000000000000 p000000000T0000000

pO0OO0D0OO.

"0 (00000) Xi,...Xn,~N(p,e?) 000000000000 20000)00000000 0200
00000T =X+ X+ +X,0000000 200 a=2,+a9+--+2,00000000000
_ _ I ,172)($1)'“fN( ,a2>(zn)_ 2mno — =5 S0 as;f’Jri
000L(z1,...,z,|T =) = & fN(n;L,no-Q)(Mz) = (o€ > Wit 0000000000

000000000000 TODOOODOD pOOOOOO.
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X,X,,...X, 0000000000000000D00O00O0O0 F), 00DODO f(x) DDODO
X, X,,...X,, 0000000000 X(1)<X(2)<"'<X(n)|:|[||]|:|
oooo X, 0ooooooao fX(i)(x)DDDDDP(X(i)E(m,x—i—daﬁ)):nDDDDi—ll][l z 000

010020 2+de0000n—4i00 +de 00 = gy F@) ™ f(@)da(l — F(x))" "
000 fx,(2) = ot Fl@) (1 = F(a)" ' f(2)
ooooo

Funin (X1, %) (@) =[xy () = n(l = F(2))" " f (=)
fmax(Xl,...Xn)(x) = fX(n) (JJ) = nF<m)n—1f(x)

D00 i< jO0000(Xq), X)) 0000000 fix, x,)(@y) (@<y)0000

P(X4 € (r,z4+de)0 NXG € (y,0 +dy)) =n0000:—-1002x0000 100 20 24+de00
00 j-i—100 2+de00 y00 10000 y+dy00 n—4j000 +dy00
— Py F@) @) da(F ) — F(a) == f(y)dy(1 — Fg))
D00 fixg o (@) = =Ly F@)  (F(y) — F() =1 (1 = Fy)" f(2) £ (1)
0000 fxa) X X)) (@1, 22, 20) = nlfx(@1) fx (z2) - fx(2n) (z1S22 S Sap)
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m [ (DDDDDDDDDD) Ul,...,UnNU(O,l)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
U(1)§U(2)§H'§U(n)[||][||]

fuw (@) = gopimp e’ '(L—2)"~*, 00000
. . 1 i i(n—i+1)
Uiy ~ B(t,n — 1), EUy)) = - - = , VUy) = ———"—=
@ ~ Bli,n—i+1) U) itn—i+tl n+1 (V) (n+1)2(n+2)
¢t <y0od IjfUm v (@) = o DG 2 (y - fE)j_i_l(l -y’ (@ <y 000
n! j—i— n—ij
00 fu,,-ve, (@ fO ey Uy (st + @)du = [§7° TGyt T T - a) U du =

,E_] i— 1(1 ’E)” g+1
B(j—i,n—j+i+1)
ooooao

U(j)—U(i)Nﬂ(j—i,TL—j-l-i-Fl)

oooo maX(Ula ) Un) 7H1iIl(U1, sy Un) = U(n) - U(l) ~ ﬂ(nf 17 2)3 fmax(U1,..A,U,,L)—min(Ul,..A,Un)(x) =
n(n—1)z"2(1 —z)
0000 Upy —Uay=RO000 (Range)(0000 X — X)) 0000000000008
E(R) = E(B(n - 1,2)) = 251, V(R) = V(B(n - 1,2)) = it
DDDDDDDDDDD(DDD ((**)))
f(U(1>,U(2) _____ Um))(ml,xg,...,xn) =n! 0S8 5---22,<1)00000000000
fWay =000 -Uny Uy —Un1y) W1:Y2, - syn) =0l (i 20,91 Y2+ +yn = 1)
ooong

(U Uy = Uy, -, Uy = Un—1y) ~ B(1,1,...,1) (000D00O0O0OO0OD0)
——
n+10

0000000000000 Uy — Uy ~B(1L,n) 0 Uy —Usy ~B(G —i,n—j+i+1)00000
OO00v = %71)2 =2 oy, ==l ey, =2, 0000000000002 = V2 Vp, Lo =

T3 Tn
Vg Upy L1 = Upn_1Un,Tp =0, 00000000000 =v903---0 " 702100000
f(@ U Umen U(n))(vl,’Ug,...,’Un) = 205(303) ... ((n — V=) (no~Y) (0 £ vy,vay... 0, £1)0
Y)Y Uy
oooo

Un) Up Un—1 Un) i1
e , oooogf v, (z)=1iz" 0<z<1
U’ Ug) Upy =1 UJQU( ) ( )

U(>

0000 g2 ~max(Uy,Us,...,U0;) 000000

0 (D000O0D00O00)®) 0000 X1,X0,...,Xn, Xpp ~Exp(A\) 0000000
Antle=M@iteat+ontani) 0)0000000D0

: gyn:y)

f(Xth,...,X,,“XnJrl)(3317x27 .- -,l’mxn+1) = (l"z 2
_ 1,—X
F X0 X0 X X oot X Xt X 4 Xng) W15 Y2,y Yy y) = X e™ N (0 Sy

80000 frlz) = [0, f(x(l),x(n))(u:if +u)du =n(n—1) [ fx(@)fx(u+z)(Fx(u+z) - Fx(u)* 2du 0000
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000000 Xi4Xo+ -4 X1 ~D(n+1,\) 000000

n+1 _
FXi4Xat 4 X0 (V) = mpy"e ™ (00000n00000000000
ooooo f(Xl7X1+X27-~'yXI+"'+Xn)|X1+X2+'“+Xn+Xn+1)(yl7y27 s 7y"|y)

X X4 X X+ X X X+ X 1) (U1Y250UnY)

- X1+ X4 4X,41 (Y)

:;ZT!L Osps-ym=y)

o000 X3 +Xo++X,+ X, =y000000000000(X,, X1+X0,...,. X1+ Xo+ 4+ Xp) ~

y(Ua),Ug),...,Uyn) 00000000000000000000000C X1+X2+...ixn+xn+1(Xl»Xl+

Xoyo o, Xi 4+ Xo4 4+ X)) ~ Uy, Uy, - Uy) 00 X4+ X+ + X, 000000000000

00000000000000000000000000 Uy ~B3G,n—i+1)00000000000000
0000Xy,X»,...,X,000000000000000000 (X, Xe),.--,Xm) 00000000

00 U; 00000 X;=—3loglU; 00000000-log000000000X(;) =—5logUg—41)0

00000000000000000000000000X1,X@) —Xay,---Xm) —X@e-1y10000

% ~ —Ylogmax(U;,Us, ..., U, _i41) 00000

P(Xy1) — Xu) 2 z) = P(—%logmax(Ul,Ug,...,Un,iﬂ) 2 z) = P(max(Uy,Us,...,Up_i+1)

eA) = e~ D00 0X;41) — Xy ~ Exp(A(n —4)) 00 000Xy ~ min(Xy, Xo,...,X,) ~

Exzp(n)) (X©y=000000000 00000 Xg) ~ Exp(nA)+ -+ Ezp((n—i+1)A\) 0000

EX@) =13t +725+ -+ 727) 000 E(max(X1,Xa,..., Xn)) =32+ 25 +-+3+1) 00

00000000 0000000000000000000000)*

X(ip1) — Xy ~ —5 log

A

R0000 621 Ui =1,2,3,4) ~0U(0,1) 00000000000000(1) P(Uy < Us < Uy < Uy)
QP <Us > Uz >Us)  (3) fue, @AEUg) ©G)V({Ug) 6)PUs +Ua <1) (7)000 U
0000 X~U(0,1) 000000000P(X SUqy)

R0000 622 X;(i=1,2,3,45 0000000 fx,(z)=22(0<2<1)00000000000

(1) fx(») 00000 (X3 0000000000000000000

(2) E(X@3) ) fixuwxen(@y) () fx,ixe @ly)
(5)E(X (4| X)) O

mJ000623 0010000000000 2000000000000000 X0O0ODOODOOOOO
0 Fx(v)OOODOO

= 0000624 (1)Uy,Ux~U(0,2r) 00000000000 R=Upp-Uy 0000000000
(2)000000002000000000000000000Y 0 ROODODODOOOE(Y)DO0OO

Y O0000000000000000000000000000000000000 n0000000000000000000
Ezp(n\)0OOOD0OO0n—10000000000000000000000000DOODOOOOOOOOOOOOOODOOOO
oobo0oo0o0o0O0O000O000b00nn000000000000O000O0O000O0O00O0COOO0O0COOO0OCDOOO0G0000
oooooo
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m0000 625 X1,X.,...,.Xs0UO0ODODODODODODODOODOOOODOODOODOODOODOODOOOOO
(1)P(X1<X2<X3<X4<X5),P(X1<X5<X3<X2<X4)
(2) P(max(X1, Xo2, X3) < min(Xy, X5))

0000 626 X;,X,,...,X, 0000000,00000000 f(z), 00000 F(z)0OOO
X1, X,,...,X, 00000000 Xq) <X < <Xy 0000 Y,=FXq4), Zin=nYi, 00
000000000000

@) fxe (@) (2) fxew (@) B) fxp (@) (4)i<jD000 fixgx,)(@y)  5)fxm-xa (@)
6)fvin  (NEYin) (8) lim Fz,  (n—z) (9)lim Fz, ()

n—oo

6.6 DO0OOODOODODO

P(X>0)=1000000000* 000 X0000 Ax(t) = limp,_o LUSXEAIXSD 7o g
Ax(t) 000 (force of mortality)00 OO (failure rate)00 0 O (hazard rate) 0000020 0000 X
D000000000000000000 P(X>¢)=t000000000 (0000=Fx(t)=1-Fx(t)O
0000.) 000t0000000000¢0¢+At0000000000 Ax()AtO0O0O000O00O8

L PE<X<t+AHX >t) . Fx(t)—-Fx(t+At)  fx@t) d _
Ax(t) = fimg At = dim AtFx (1) = Fe) " artloefx(®)

t
—log Fx (t) = / Ax(s)ds, Fx(t)=e" Jo Ax(s)ds (. Fx(0) = 1),
0
Fx(t) =1— e JoAx@ds £y = Ay (t)e™ Jo Ax(o)ds

0000 Ax() D0DDODO0O0OOO0OO0OOODOOOOOD
0000+, (0020000000 ¢00000D0O0O0O0OD)00DOOO0OODOO

F){(‘T + t) — e f:+t Ax (s)ds

tPe =P(X >z +t|X >2)=
x ()
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00 (0DO000)00o0 oooo)*4

S tipadt = [[StP(X — 2 > t[X > 2)dt = E(f;" tlx—osedt|X — ) = E(fOX"”tdﬂX > 1) =3sB((X -
)} X >2) 000

*1000Qg X»0DO0nD000000000000000

11 NOOooo000000000 Ax(k) = 1_P1§§(:kk—)0) - Pléf(:k’)c)
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(6)Y; = cos(A — Bt) = cos A cos(Bt) + sin A sin(Bt)
L E(Y:) = E(cos A)E (cos Bt)+ E(sin A)E(sin Bt) =0

(- E(cos A) = fo cosxdr=0, 000 E(sind)=0)
v = Cov(Y1,Y,—1) = EY,Y,—p) — E(Y,)E(Y;—y) = E(cos(A — Bt) cos(A — B(t — h)))
1 1 1 sin27h
= §E(cos(2A — (2t — h)B) + cos(Bh)) = §O + 2% o
sin 2mh 1 [ sin 27h
il ( cos(Bh) 277/0 cos(zh) dx 5 )
Yo = lm 7, = 3 o=
(MEW) = ZZomrBe— —1) = 0. 20 = V) = EZomrpVie-) = V() T2 =
2% =
= Cov(¥,Yim1) = £ Tito it Cov(emineim1-) = Tity rix2 =2 (X2 (3 - 741) ) =2
1o = Cov( ¥ioa) = it a2 =2 (S35 (- ) <b) =143 =4
_ n - 1~ I _

000022 z =2 4 = %g(z—x)(z—l—x) = ﬁ(;z(z—l)—x;l(%—l)—i—xz) =
l((n+1)n(nfl) 7j(2n71+3)(n71) FRn—1) = (n—1)(n—-3)(n+1)
n 3 2 12n
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m 000024 E(Y,) =3+3E(Xi—1) — tE(Xi—2) + E(ey)
p=3+3p—1ip p=9
5 1

.'.Yt—9=6(5@—9)—6(33—2—9)4'615

Y, -9000000000000 Yo =27 — g2+ 02
;-1 —9000000000000 v =3v%-3n

Y-, —9000000000000 =23 — %%
c?2=20000000000000 v%=7 m=5 =3
000nr>20007, =3v-1— gwm-2 0000000#-2+1=0000000 4,
Tm=CF)"+D(3)" 0000y =7 n=5000 7,=16(3)"—-9(3)" (n>0)

_m_5 _ _ 165" -9(d)"
pr="t=2 pp=3 pp=—F—i

1
3

~lw

m000025 (1)1=060+032>000 -1+ 0 ‘—11@’ >10000
(2p=140.60+0300 p=10
(3)0000000000000

Yo = 0.6y1 + 0392 +1

Y1 = 0.6v9 + 0.3711

Y2 = 0.6y + 0.37p

uoooooo (70771772) = (%7%7%)

s 000026 0000000 DOOOOOOO
Yo =y +0? .0.6=¢0.3+0?

Y1 =17 2.0.3=¢10.6 o (¢1,0%) = (0.5,0.45)
000 =do+dp 00020 =do+05x2.0 - o= 1.0

000027 000 -1<¢a<100¢—-1<p1<1—0¢000-07<a<0.7

000028 AR(2)DUO0DOO0O<«<= 1405—-a>0N1-05—-a>0Na>-1.". —-1<a<05

m000029 000000 <1
000000(a £1

m 0000210 MAQ2)OOODOODOOOO < 1-2a>0N1>0Na> -1
00000 :-1<a<3
00000:-1<a<4

W 0000211 p=3 y=0?1+607+63) =1+1++%&=2%

Y1 =03 (=01 +0102) = Ix(—3 +ixd) = -3, p=0%(-0)=-1 ~3=0
m0000212 xp=200000

20 = V(Y) = (1+1/4+1/4)3 = 27/2

Et Et_1 Et—1 Et—2
= Cov(2 Ll g, - T2
T ov(2 + e441 5 5 + &t 5 B )

Et+1 Et Et—1 Et—2
_Zt 9 =t mte2
5 T iTE T 5 )

(=1/2+1/4)0* = —9/4

Yo = Cov(2 4 g440 — (=1/2)0% = —9/2
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Et—1 Et—2

2 2

Et42 Et4+1

2 2

72+Et_

Y3 = COV(2 + Et+3 — ) =0

Y; ~ N(2,27/2).
(Y, Yis1) ~ N(©’ (Eg//i 579/@)

R 0000213 000p=1000 X;—10=0.6(X;_1 — 10) +0.3(X;_o — 10) + &
X, 1 =1+06X, 2+03X; 3461 = X, 1—10=0.6(X;_o —10) +0.3(X;_3 — 10) + £,_1
Xp g =1406X, 5+03X, 4+er2 = Xp_o—10=0.6(X;_3—10) 4+ 0.3(X,_4 — 10) + &5
X3 =140.6X,_4 +0.3X,_5+er—2 = Xs_3 — 10 = 0.6(X;—q — 10) + 0.3(Xs_5 — 10) + &4_3
ooo

X; —10=0.6(0.6(X;—2 — 10) 4+ 0.3(X;—3 — 10) + £¢—1) + 0.3(0.6(X;—3 — 10) + 0.3(X;—4 — 10) + £1-2) + &
=¢e;+ 061 + 0350 + (0.6)*(X;_o — 10) + - --
=¢e;+0.6e;1 +0.35;_o + (0.6)%(0.6(X;_3 — 10) + 0.3(X;_4 — 10) + &) + - -~
=1 +0.6e;1 + (0.3 +(0.6)})es_o +---

& =10, & =06, & =03+ (0.6)>=0.66

R 0000214 p=2+40000pu=4

Cov(Yy, &) = Cov(es,ep) = V(ey) =320000 V(Yi—g4) = V(2+%Yt_1—%st_1), Y—3% = %’—%Jr%
) _ 28

a--’Yo—?

h=200000 v = Cov(Y;, Yip) = 2L Dmmlzcov(y;yt,l):m_ﬁzg,

2 2 3
=33 (hz1)
m 0000215 AR(1)D000000ODAR(2) D 200000000

mO0000216 (1)Si=Si—1+pu+e, So=000

Sy = uHZle i

. E(Sy) = ut

Cov(Sy, Sp-n) = Cov(Eiy &, 312 £5) = Cov(Siy en, Yy &5) = V(S it &) = 02(t — h)
V(S;) =0c*00

S0 N (ut,ot)

ut t t—~h
(S, Se—n)ON <<M(t—h))702 (th th>>

2);=S;,—-8_,0000
Li—1L,_ 1=p+e, In=0
Lol =pt+ Z;:l &j
Si=Y0 L (0 So=0)=Y0 (mi+ X ) =p G 3 S e = p (-
Jj+1)gj
o E(S) = %
V(S =Y (- 1) =0 Y @2 = UG 52
. S,ON (ut(t;ﬂ)7 t(t+1)6(2t+1)0_2>

Cov(St, St—n) = Cov(S; — St + St—n, St—n) = V(Si—pn) = (tih)(tchré)(Q(tfh)H)aQ




82 020000000

135

4 bt + 1) o* tt+1)(2t+1) (t— B)(t— B+ 1)(2(t —
(St, Se—n)O N <2 ((th)(tthl))’ 6 <(t—h)(t—h+l)(2(t—h)+1) (= )= h+ 1)(2(t
(3)S =5z e

%22221%4-2:71%

. _ t t—i. _ ,,a'—1 t t—i t—i
S Sr=alpt e — ) a T e = p e ) e e T
t . 2(t—1 2 2t
_ at—1 _ 2\t 2(t—i) _ 2a< d—a=? _  24%-1
E(S) =p%=, V(S) =00 (t=9 = T—a—2 9 @7—1
2a20t—M) 1

Cov(St, Si—n) = Cov(Sy = Si—h + St—n, St—n) = V(Si—p) == 02 55—
Si~ N(n=t, 0?45=1)

a2—1
pe=t o2 a?t—1 a?2-1
(Stvst-‘rl) ~ N((MZ‘*:ll)’ a’—1 <a2t—2 1 a2t —1 )
4)S, = Si1 +pu(t—1)+&, So=000
St o t(tfl) + Z: . €
(St) iy

h)+1
h)+1

Cov(S;, st,h) = Cov(Xi_ e, Y0 ej) = Cov(Xit e, it ej) = V(X izt &i) = (t — h)V(2Be(1/2) —

H=t—h

(5); =5, —S8_,0000
Li—1I, 1=p+e, In=0
I _Nt+2§':1 &j

S¢ = Zz 1L (0 So=0) = Zf=1(ui + 23:1 gj) = u@ + Z;‘:l Zgzj & = ﬂ@ + Z;’:l(t -

J+ e

E(S)) = Mt(t2+1)

V(S) =Xl (t—j+1)? =02y ¢ = HENeHD
Cov(Sy, Sy_n) = Cov(St — St n 4 Si—ny Si—n) = V(Sy_p,) = EREZAEDEEZR)ITL)
(6) % =2 + £ 4 2

atiatl

%:Ez 1a7+21 lal

)

. Sy=a P +30at e = ,u‘fj:f + 300 at ey
_ . 2(t—1)_ -2 2t
E(S;) = “a,f, V(Sy) = Yi_a?t) = g2e—=g— = < =L Cov(S,,Si_p) = V(Si—n)
a2(t—h) _q
a?—1

m 0000217 p=60000 (1-3L+ (L)Y, -6)=¢ 0000000 Y, —-6=((1-3L)(1
L) o) = (B0 - 307+ S0 - 30 7)e) (000000) =3 GG + 5 GD)E)
=0

—-11
Yt—6+z32l 2§)€t—i

m 0000218 p=30000Y;— 3_1L(Y 3)+*15t 1+5t[|[|[IDDDYt 3_(1—1L)_1(’15t 1+

1, -1 SN —I5~ Ly
Et):Z(gL)l(Tgt_l_th) 1 Z gt 1— Z+Z Et i =&+ — 4 (7 Z gt 1— z+Z Et_

=0 1=0 =1

1

}Q—3+€t+z431 —

%

)
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m0000 219 Yry = EYry|[Yr =27 = B2+ 1Y +er|Yr =2.7) =2+ 12.7=29

E((Yrs — Yr))|Yr = 2.7) = E((er11)?) = 1/5

Yrio = E(Yrio|Yr =2.7) = EQ+Yry1 ter|Yr =2.7) =2+ LE(Yr [Yr = 2.7) = 2+ LYy = 5
E((Yri2 —Yri2))|Yr = 2.7) = E((2+ YYri1 +epin —2— 1V )|V = 2.7) = V(dery1 +eppn) = 2
Yry1 —Yrp1 =epy ~N(0,1/5) 000000 95% 00 2.9 LB <yr S29+ L8
Yrio—Vrys = erpo + tery ~ N(0,2/9) 000000 95% 00 82 — L96VE <y, < 89 4 1.96v2
0000220 Yy =EYriiler =2/3, er1 = 1/3,e7_0 = —1/3) = E(l4ers1—2er—ter_iler =
2/3,ep_1=1/3,e7_o=—-1/3) =5

E((Yrs1 — Yr))ler = 2/3,e7-1 = 1/3,er-2 = —1/3) = E((er41)?) = 3 Yria = E(Yryaler =
2/3,er_1 =1/3,e7_5 = —1/3) = E(1 4+ epy2 — 3er41 — serler =2/3,e7-1 =1/3,er_0=-1/3) =%
E((Yrio — Yri2)?)|er = 2/3,e7-1 = 1/3,e7—2 = —1/3) = V(ep41 — =2 Yr - Vi1 = erpr ~
N(0,1/4) 000000 95% 00 4 -6 <yp,, <44 196

Yrio — Yoo = erqa — 26741 ~ N(0 13) 000000 95% 00 I — L9138 <yp ) < Ty 196VI3

7 36

m0000221 00000000 v =33)"+4e", |o/<i000000000000000
O1l=¢ar+¢x?0000000200001=2¢+4¢,0000000000000000000
00000, p1 =¢1+¢opr, 00000 1 =5¢1+¢, 0000200000000 (¢1,62) = (3,3) 0

1 =1
D0000000000000 a=3 p =M% 0goooa =2 - 4, =31)" + Z(3H)m,

(Y0,71,72) = ({3, 12, 15) 00000 Y =d1m + g2y +0> 0000 o> = L O

R 0000222 E(Y) = do+ o1 E(Ys 1)+ Eler) 00 0 = o + e
V() =V(go+ 1Y + &) OO0 Oy = (¢1)%70 + 02

Cov(Yy,Yi—1) = Cov(oo + p1Yi—1 + e, Yeo1) OO O = 1%
obooood (¢07¢17 N=(5 53 m=3"
[II]DYt:2+Z3 Eioi

i=0
E(Yiler, e0-1) =2+ &1 + 36— L

E(n|5t72;5t737-~-)_2+31223 Et—2— z—2+9(Yt 2—2)
=0

Yi=e+3a1+X, B(X)=2,V(X) =V (¥2(3) " 2ei2) = 3% (é>2<”+2>§ =3, X Oey,e-100
0000000 E(Y:)?let, et-1) = E((z—:tJr%et_l +X)2let, €4-1) = €2+ st 1+ €t€t 1 +45t+ Ser1+

1 2
§+2

(O0)Y, =341Y1+e =5+1(3+3Yote1)+e) = L+ 2+lst 1+, 0 (Y,)?2000000
000000000000000000V(Yiler,ei—1)=(3)*V(Yie2) =%, E(Viler,e0-1) =246+ 2611
000000E((Y,)?ler,ei-1) = V(Yiler, eim1) + (E(Viler,e0-1))% = 5= + 2+ & + 560-1)°

m0000 223 (1)%(1 +14142%2x3) =5 (2) Cov(Yim1,e) = Cov(2+ 3V + &4-1,64) = 1,

Cov(Yy, &) = Cov(2+4 3Y,1 +e4,6) = 13
(2)E(Yt):3,(2)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD70:%71+%,71:%70+%

0000000 v%=% n=1h22009 =4y, 000000 h2100v, =15(3)"!
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00002248 (DEY) =%, =V(Y;) =25, v = Cov(Yy, Yiop) = 22(0.4)"
2)Y; =2+ (04)'e,
=0

(3)Y; ~ N(10. )

37 21
(4) E(Yi41|Y: = a) = 2+ 0.4a, V(Y 1|Y: = a) = 52, BE(Yii|Y: = a) = 2.8 + 0.16a, V(Yii2|Y; = a) = 29
3.3, 1.1,
0000225 Y, =212 G U Gl (A P
- 5 Y, 21+;<2<10> 5 (35) Jees

83 U0 3000Db0O0ODO

m 000031 :0000000000+:-100000000000
1 0 0 0

1/2 1/2 0 0
1/4 2/4 1/4 0
1/8 3/8 3/8 1/8
1 0 0 0

3/4 14 0 0

9/16 6/16 1/16 0

27/64 27/64 9/64 1/64
(P(Xs = 0]X2 = 3),P(X4 = 1|X2 = 3),P(Xy = 2[X2 = 3),P(X4 = 3|[Xz = 3)) = (P(X2 = 0| Xp =
3), P(Xs = 1| X = 3), P(X2 = 2|Xo = 3), P(Xs = 3| X, = 3)) = (27/64,27/64,9/64,1/64)

w0000 32

P(Xy=x4,X0 =22, X1 =21 | X3 = x3)
P(Xy =24, X0 =22, X1 = 21, X3 = 23)
P(Xs=3)

P(X3 =3, Xo = 13, X; = 11)
P(Xg :$3)
:P(X4:x4\X3:xg)P(ngmz,Xl :.’E1|X3:.’£3).

:P(X4:I‘4‘X3:Q;‘3’X2:1‘2’X1:xl)

P(X; =a1| Xy =29, X3 = 23, X4 = 24)
P(X; =1,X3 =29, X3 = 23, X4 = 24)
P(Xy =29, X3 =23, X4 = x4)
P(Xy1=1,Xy=2,X3=3)P(X4 =4|X35 = 23, Xo = 22, X; = )
P(Xy =2,X3=3)P(X4 =4|X5 = 23, X2 = 2)
P(Xy =21,X0 =9, X3 = 23)
P(Xy = x2, X3 = 13)
P(X1 = 1,X2 = 2)P(X3 = SL'3|X2 = 2,X1 = LL’l)
P(X; =2)P(X3 = 23| X2 = x2)
P(Xy, =z, X5 = x9)

P(X; = 22) (1 =m|Xe = 22)
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1‘X0 = 1)7 P(Xn = 2|‘XO = 1)) = (170)Pn = (% + %(%)n7 %(1 - (T12)n))7 T = (%’ 1%)

" 000035 00000 {1,2,3}0000000 {4,5}0

7 1 0 0 0 0
7 0 1 0 0 0
7o | =limpse P =] o0 0 1 0 0| =(3,&a,0,0).
5 5/17 6/17 6/17 0 0
- 13/34 1/17 19/34 0 0

" 000036 Y,000000 (3/17,4/17,4/17,6/17), X, 000000 (7/17,10/17)0
100 0 00 0

m 000037 0000 1,1/3,1/9000P "= (1 0 of+@)"|-1 1 of+()"]o0
100 -2 2 0 1 -2 1

oo
m00000 3.8

P(f(Xe) =yl f(Xe,) = Yn, (Xt ) = Yn—1,- f(Xey) = y1)
=P(X; € f7 (=00, D) | Xe, = F )y Xewy = F  ne1)s o Xy = (1))
=P(X; € [ ((—o0,y)) [ X, = [ yn)) = P(f(Xe) Sy f(Xe,) = yn)

" 000039 22,2, ,3,>0000000000000

P(Xt_x‘thfxlth2fx27 ,th:In)
= P(Ytn-l-l}/tn-‘ﬂ Y, < x/xn ‘Xt1 = xl>Xt2 = Z2," ’th = x")
=P(Yi,+1Ye, 12 Yi S w/zp)

000o0ooooo y"Y,....Y;,...000DOoOOoooooooooooooooooogooooooo
PXy S x| Xy, =xn) = P(Yi,41Ye, 42 Vi S x/zn)

000 X, 00O0oOooo0o

R 0000310 X =Y, -Yoer- Ve (Xo = 1) 00 E(X, | X1+, X,) = X, E(YoraYega -+ Y) = X, O

w0000 311 E[Zf —t|&, - &) = E[(Zi — Zs + Z5)* = t| &1, &) = E(Zs — Z5)*) + 22,E[Z; —
Z)+ 22 —t=2%2—s0
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0000 312 E[(N; — A)? — M| N, 0 S u<s] =B[Ny — Ny + Ny — M)2 — M|N,,0<u < s] =
E[(N, — N,)?| + 2(N, — M)E[N, — Ny| + (Ny — M)2 — At = - = (N; — As)? — As O

R 0000313 EW2—t|W,,0Su<s|=E[(W,—W,+W,)2—t|W,,0<u<s] = E[(W, - W,)? +
QW EW;, — W]+ W2 —t=W2—5s0

As e (As)EB
m 0000 3.14 E(Ny(N,—1)(N. Zk ~1)(k— 2)( ) = sl Azgk)?,) PRFE
E[N3] = E[Ny(N,—1)(N, —2)] +3E[N2] — 2E[ S = /\3s3+3/\232+/\s E[N2N,] = E[N |E[N; — N, +

E[N3] = M(As + A%s?) +2)02s% + As O

R 0000315 20000000 EW?] =00EW]] =2 [ Aoep{-51}de0000 y=% 0

OD000D00= %;r(g) =320 E[e“™'] = My (0.1 (@) = exp{3a?t} 0 E[W;e"'] = L E[e®Wt]|,o =
te!/? 0 E[W2W?| = E[W2(W; — W, + W,)?] = E[WZIE[(W;, — W,)?] + 2E[WZEW, - W,] + E[W}] =

2s% + st

m0000 316 sz({,E) = fT1+T2*T1(x) = fI‘(ZJ\)(‘r) = Nge M (LL' > 0)7 an(LU) = fF(n,)\)(x) =
%e*m (x >0) , PIy > 301 = PIy — Ty > 2T1] = [°Xedx [, e ™dy = 1/30
T3 —TQ,TQ —T17T1[| good ~ E.Z‘p()\) 0 D

_ Az z
u P(T3 > 313 > 4T1) - fffz+m+y>3(x+y)>4w Nem Ayt )dxdydz o fff >2(z+y),3y>x
ff3y>z /\Qe—A(m—i-y)e—Q)\(z-‘ry)dxdy = )2 fooo e3¢ f%- —SAydy — gfo e~ 4T 1 — 1712
(000 P[Ts > 3T, > 4Ty = E[P[Ts > 3T, > 4Ty |Th)] = [;°P[Ty € dz]P[T5s — Ty + = >
3T, — Ty + ) > 4a] = [[SPTy € da]P[T5 — T, > 2T —Th) + 20, —T1 > %] =
JoSAeT e [T de M dy [, dem M dz =1/12) 0

Ne Metvt2) dudydz =

m 0000317 2>00000 fa,(2) = [° for,wy (@ y)dy = \/%exp{—z—:}J]DDDDDD

fMt(x):0DE[Mt}:,/?,E[ME]:tDMt—WtD W,|00000000 M, 000000000

1 0
s 0000318 DO00O0O0O P=

qg 1—¢q
1-(1-¢)"00000T~Fs(q) 000 E(T)=,000q=g

)DIZIDIZI[IP(anl):l—(l—q)"DDDP(TSn):

= 0000319 0000 {1,4,5} 0000000{1} 0000000 (limp—e P(X, =1)=1)000
P(X,=1) = 1+A(§)”+B(§)” 000000000 P(T<n)=1+AR)"+B(3)"0000P(T 2
W) = A=t B OO0 BE(T) = 8, P2 m) = Y, — Ayt Byt = 243
BTG = zn:mm > n) = Z°° —An(3)" 1 = Bn(3)"! = (- A)U 157 + (~B) iy = 44—

A=-3 B:l,P(anl):lf%(%) +%<%)"
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0o 1 0 0

1/9 4/9 4/9 0

0 4/9 4/9 1/9

0o 0 1 0

(P(X2 =0), P(Xz = 1), P(Xz = 2), P(X2 = 3)) = (P(Xo = 0), P(Xo = 1), P(Xo = 2), P(Xo = 3)) P> =
(4/81,41/81,32/81,4/81)

FP=700000 7= (1/20,9/20,9/20,1)
P(Xpi1=1)=P(X, =0)+ §P(X, = 1)+ §P(X, =2)
P(Xp41 =2) = 4P(X, = 1) + 4P(X,, = 2) + P(X,, = 3)
ans1=1—an+8ay,a0=100000a, = 5+ &(F)"
(000 n=0,1,200000000000000)

m 000320 P=

1 0 0
m 0000321 P=|1/2 1/2 0
1/4 1/2 1/4

(P(X3 =0),P(Xy =1),P(Xs=2)) = (9/16,3/8,1/16)

10
pP= 0000

1 0
P" = ooooo
(E—R)"Y(E—R"d R"

_ n R—(1/1)E n R—(1/2)E _ (1/2) 0
= (/2" i + (U s = ( 2

1 0 0
000 P = 1—(1/2)" (1/2)" 0

1—2(1/2)" + (1/4)"  2(1/2)" —2(1/4)"  (1/4)"
(P(Xn =0), P(Xy =1), P(X;, =2)) = (1 =2(1/2)" + 1/ , 2(1/2)" = 2(1/4)", (1/4)")

limy_ o0 (P(X, = 0), P(X, = 1), P(X,, = 2)) = (1,0,0)
(DDDDDDDDDDDD IDDDDDDDDDDD)

1/6 1/3 1/3 1/6
1/6 1/6 1/3 1/3
1/3 1/6 1/6 1/3
1/3 1/3 1/6 1/6

" 0000322 (a) P=

FP=7000007% = (1/4,1/4,1/4,1/4)

(00000000000 0000000000000000000000000000000000000
0o0oooooon)

(b) T~ Fs(1/6) , P(T=k)=§(5) (k=1,2...)
E(T) =15 =6, V(T)= g =
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()Y, =4i000000000 000000 BEXpT=n)=EY1+Yo+--+Y, 1+Y,|T =n)=
EY{+Yy 4+ --+Y, ,+6) =3n-1)+6,0000 Y ~ DU{1,2,...,5} E(Xr|T) = 3T + 3,
VXp|IT =n) =V(Vi+- Y1 + 6T =n) =V(Y')(n-1) =2(n-1), V(X7|T) =2(T-1),
E(X7)=E(X7|T)=EBT+3) =21, V(Xr)=EWV(Xr|T))+V(E(Xr|T))=EQ2(T-1))+V(3T+

3) = 10 + 9V(T)) = 28020

m0000 323 000000 p, 00000pn41 = X —=ppn+p(1 —pp)yp1 =1 —p 00000
pn=3(1+(1—2p)")
00 p,=P(B(n,p)=00)= gB("’p)(mggB("’”(fl) =2(14(1—2p)™)

0000324 (1) puyr = 2gn + 21y

(Q)DDDQn+1:%pn+%Qn
[IEJDIZIpTH_l:%qn—kg(l—pn—qn)[l[l[]qun[I[IDI]IZIIZIpn+2:%pn+2|] 00000 i0
O0ppt2— 3 = 2(p,— %), 0000000 i\}DDDDDDpn— +C(1) + D(— f) oooo

po=1,p=00000 C:%,D:#DDDDpn—g+26f(%)"+2+6f(—%)”

" 0000325 r,,¢00000r0000000000002000000000pu41=2r,+ 5P+
2gn = 3pn + 2(1=pn), po=1000000 p, = § +5(5)"

s (000032 00n+2000000000 << 000 10000000000 »+10000000
020000000000 n000

Pny2 = %anrl + %pn

2
O pO*iapl 1 DDDpn:%(%)"JF%(—Tl)n
B = z":‘)np" =isagr t U argr 8
E(X(X —1)) =Y "gn(n—1p, = 23 (1_2%)3 T
(000 E(Y) = 1=pbys 000000000 (- BEX) = BEET) = B((ht + 3771 =
ﬁ,mmmmTDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDT ~Fs(1)0000 T—1~ Ge(})
0000000 E@X)=32,t"p,00000000000)000000000)

m 0000327 ADOODOOD pa, BOOOOOO pp, COOO0DD pe 00000pa =3+ 2pc, (-
A0 6000000 CO0000000)pg=23pa,pa+Pe+Pc=1000000pq=33

(00 pa=37205(8)% =5)

m 0000328 p=12+
E(T)=2z000000z=

120
0OoD000 z=12

*2(+*)J0000000000000 Optional Stopping Theorem 0000000 X,—3.5, 0000000000 0=E(Xr—
3.57), E(Xr) =3.5E(T) =21, 000X2 - 7tX, — 35++ 442 00000000000 E(X2) = TE(TX7) + 33 E(T) +
LE(T?) =7E(TE(X7|T)) + 32 E(T)+ £ E(T?) =721 0000 V(X7r) = BE(X2) - E(X7)? =28000000000
oo
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m0000329 00 A0D0DOOD AQOODOOOOOO,z=E(T)=E(T,A)+E(T,B)+E(T,C)=
E(T|A)P(A) + E(T|B)P(B) + E(T|C)P(C) =23 + 3+ z)5 + (5+ )
ooooog xz=10

y = E(T?) = E(T?*|A)P(A) + E(T?|B)P(B) + E(T?|C)P(C) =45 + (y + 60 + 9)5 + (y + 100 + 25)%
0000000 y=198, V(T) =y — 2% =98

1
3

" 0000330 (1) Ty~ Fs(p) .. B(T) = L, V(1) = 122
P(I=00)=32p1-p* =54

(2) 0000 ~Ty+T; 00000 E(Ty) = 2,V(Ty) = 2432,

(000 Ty — 2 ~ NB(2,p))

(3) 120000 HH(OO)OOOOOOOOOHTOOOOOOO 7,0000000000 74,1000
T(0)ooOoooO 7Y

0000 E(Ts) =2p* +p(1—p)2+ E(T3)) + (1 —p)(1+ E(Ty)) 000000 E(Ts) = 142

m 000331 000000000000 X0O0OOoOoooooooooooooo
1+ X' oo p
X =30 000 (1—-p)(1—r)
X" ooo (1-p)r
0000 X/, X”00 XO000000000O00000 E=EX)00000E =p(1+E)+(1—pyrE

— P
00000000 E = g8

R 0000332 ()P(Xy=3)=1/2, P(X; =2)=1/3, P(X; =1) = 1/3, P(X, = 3) = 1/9, P(X, =
2) =2/9, P(Xs=1)=2/3

(2)P(Xy = 2|Xo = 3) = P(Xy = 2) = 2/9, P(Xy = 2|Xy = 2) = 1/9, P(Xy = 2| X, = 2,X; = 3) =
P(X;=2nX,=2NnX, =3)/P(X, =2nX,;=3)=1/9,0000000000000000000
0P(Xys=2[X=2X,=3)=P(Xy =2/Xo=2)=1/9, P(X;, =2|Xo =2,X; =2) =1/9
P(Xy=3|X3=2)=P(X3=2NX,=3)/P(X3=2)=1/3, P(X, =3|X4 =2,X3=2)=1/3

1 0 o0
B)(P(Xpg1 = 1), P(Xpi1) = 2, P(Xps1) =3) = (P(X, = 1), P(X,, =2),P(X, =3)) | 2/3 1/3 0
1/3 1/3 1/3

000000 (P(X, =1),P(X, =2),P(X, =3)) = (1 — (n+1)(1/3)", n(1/3)", (1/3)")
(4n=220000000,-10000000030000004 (1£i<n-1)00020000000
0000000 p, = (1/3)"1(1/3+ (n—1)(1/3)""1(2/3) = (2n — 1)(1/3)" 00000 p; =1/3 000
O000nR=10000000000000000 p,=(2n—1)(1/3)"

o0

1000=3np, = Y (2nn - 1) +m)(1/3)" =2(1/3)* 5 721/3)2 + %(1 711/3)2 9/

n=1 n=1

oo
0000000000000000 X0O000
1+ X’ oo 1/3

X =<1+ Fs(2/3) ooo 1/3

1 0o 1/3
00000000 X'00 X0O0OO0OOO0000 (000000),0000 Fs(2/3) 0000200000
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000000D0D00000000000000000000000E(X) = (1/3)(1+ E(X))+ (1/3)(1 +
3/2)+1/300000 E(X)=9/4
mO0000 333 (1)0 P(Y, k) = (k/6)" (2P(Y, = k) = (k/6)" — (k—1)/6)" (3)E(Y,) =

D k(k/6)" = ((k=1)/6)"  (HV Zk2 ((k/6)" — (k= 1)/6)" = (O k((k/6)" — ((k —1)/6)")*
'55 limy, oo B(Y) = 6, )limy, oo V(Y;,) = 662 =0 =

2/3 1/6 1/6
®| 0 5/6 1/6

0 0 1
2/3 1/6 1/6
0 0 1

00000000000 (P(Z, =4), P(Z, =5), P(Z, =6)) = ((1/3)",(5/6)" — (1/3)",1 — (5/6)")
(000D000000P(Z, =6)=P(Fs(1/6) <n)=1—P(Fs(1/6)=n+1)=1—(5/6)" 000000
godooooooobooon P(Zn:4)|]|:|[||][||]|:l[l)

84 D 40000DOO0O

m0000 41 (1)0<z<1000Fx(z) = P(max(Uy,..., Un)<z) = P(U1<z)” = 2" . fx(z) =
nz"~1  (0<x<1)

(2)e" 00000 ¢+ 000 XOU=

00 1- Fy(z) = P(min(Uy,. .., Up)2z)=(1—-x)" . Fx(x)=1-(1—-2a)"
y=1-(1—-2)"0000 (Q-z)"=l-y=(l-2)=1-y% . z=1—(1—y*
0000YO1-(1-U)»01-Ux

m000042 ()2>00000 Fxa(2) = P(X?<x) = P(X<{x) = F(\/7)
(2)2>00000F x(z) = P(VX<z) = P(X<a?) = F(a?)
(3)0<z<10000
Fin x(z) = P(sin X <z)
= Z P(2nn<X<sin" 'z + 2n7) + Z P((2n + )7 —sin™ ' 2<X <(2n + 2)7)

n=0 n=0
]

:Z(F(Sin x + 2nm) — F(2nm)) —i—Z (2n + 1)1 —sin™'z) + F((2n + 2)7))
—1<2<0(sin" 'z £0000)0000

Finx(z Z P(2nm + 7 —sin™ Lp<X<9nm + 27 + sin~ )
n=0

= Z ((2n 4+ 2)7 4 sin~ )_F((2n+1)7r—sin_1 )))



144

080 DOOOOODOOODOODO

(4)Fi(x)(z) = P(W(X)<2) = P(X<h™}(z)) = F(h™'(z))
(5)0<z<1000

Fex)(x) = P(F(X)<z) = P(X<F~'(2)) = F(F"'(z)) =« 000 F(X)0 U(0,1)
(6)0<z<1000

Fpx)z2(z) = P(F(X))*<z) = P(F(X)<yx) = P(X<F'(V2)) = F(F ' (7)) = Vo (0<2<1)
(N Fnre) (@) = P(M(F(X))<z) = P(F(X)<h™!(z)) = P(X<F '(h(2)) = F(F'(h (2)) =
h=H(z)

s (000043 00000O0ODOOOCOOOOO0O0O0 ODOoOoO0OO0OO0oO0oOOODOOOOOOO0000000
[II:IDI:ID[II:IDI:ID[II][ID[II:I[II:II:J[II]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[II]I][ID

flz) 2 —ﬁ-i-)\x _ 2 (I )\) +3 132 262
D00y =5 7 =xwame = ﬁ*—C()
0oon

< 71(Y7)\)2
YO Exp(\), U0U0,1) 000 4 US° fly_AQDYDDD sfs)sfs)sfalsls
U>e Y- V0000000

C'0N) = Qe N —ed¥) = 2ot (¥ -0 o) | | -] 0 |+

() N oo/

i

0000b0o00A=10000000000000

m000044 (1)000<2<10000 P(XF,Ui<e)=2, 0000
k=100000000
kD0D000D0O000Dk+1000

k+1 . . )
P (;UZ‘SJC) :/o P <y+ZUi§x> ka+l(y>dy:/0 (x;i!y)kdy

i=1

T uk .’L’k+1

2 du =
o BT k)

DDDDP@) U<):% . P(N>k)=P(XF U;<1) =4
E(N) =332 P(N > k) = Zkowze
(m P(N=k)= gty —m =" 00000000000)
B(N(N —-2)) =300 k(k = 2)55 =300, g = e . E(N?)=2E(N) +e=3e
2

. V(N) = B(N?) — (E(N))? = 3¢ — @ e)e

00002, kP(N > k)= X% k <1{N>k}> = B(C, Flveny) = B(SYS B) = B (O52N)
OO0 kPN > k) =300 kg = 202, gy = © o E(N?)=2e+ E(N) = 3e

(2)0000
P(M > k) = P(U,<Us<---<Uy) (v M >k = Uy<Us<--- <Up)

1
= (000 10kOOOQDOOOOO)

DO0O0OMON - ()00 E(M)=e, V(M) =(3— e
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m000045 E(9(U)) = E(sin(3U)) = fol sin Za dr = fo smyd,,y =2
V(g(U)) = V(sin5U) = fol(sin Za)?dx — (2)? = %ff sin?y dy — (%)2 = %fof %dy — (%)2

™
1_

(

E(g(1—-U)) = E(sin(3 — 3U)) = [y sin(§ — Fa) do = [;? siny% = 2 = E(g(U)),

V(g1 -U))=V(g(U))
Cov(g(1=U),g(U)) = E(sin(% — ZU)sin(3U)) — (2)? = E(3sin7U) — (2)? = %fol sinTzdr — (2)? =
- (2)P="5<0
DDDDQMDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDU(ﬁZﬁﬁg(Ui)):V('qu(\g)) S
MOO0O0000U,...,U, 0 MOO1-0,0 1-Uy 000000
V (2 DL 00 + 9(1 = U:)) = 5 (V(9(0) + Cou(g(U), g1~ U)) = 5 (552 +254) 000D

cooood

000046 N=min{n|> " ,U;>1}0000 N =min{n|) ;. ,(1-U;)>1} 00000
1-U;0U(0,1)000NON' 000 E(N)=E(N')=
0000Cou(N,N)<0D0O0OD0OO0OO0O0OO

Ui +Us+(1-U)+(1-Uy)=2000 N>3 — N'=2 00 N'>3—-N=20000
k>2000 P(N >kNN'=2)=P(N > k) = 4
',P(N—k+1ﬂN’—2)—k,—ﬁ—ﬁ (k>2)

000 P(N'=k+1NN =2) = gy (k>2)00000000 0

 BE(NN') =2x2x 3537, (k + )(kk =4x 3, = 1)|—4( 1)

. Cov(N,N")=E(NN')—E(N)E(N')=4(e—1)—e*=—(e—2)2 <0

m 0000 47 E(U)) = EU?)

3, V(MX))=Var(U?) = E(U*) — (E(U%)? =
(

9
Cov(g9(X), (X)) = Cov(eV,U?) = BE(U?Y)~E(U*)E(eY) = fol x2e® da:f%(efl) = [(a: — 2z + 2)6I]17

Ye—1)=(c—2)—de—1)=2e—3

[ f(@)et dr = (f(x) — f'(x) + f'(z) — f(z)---)e* 0000000000

oooooooo

Var(g(X)) = Var(eV) = E(e2V) — (B(eV))2 = €51 — (e —1)2 = €51 — (2 —2e 4 1) = —Le? 4 2¢ — &
godoooooooooooooo

Cov(eV,U?)? 1 1 3 (2e—2)?
(Var(eU) - VELT(UQ)) > == (—262 + 2e — 3~ 343)
45

1, 3 45 1 9
2?2 — = — —x—(2—
(26 ) 4X9(e 5))

1 3 5
(—62 +2 — = — Z(4e2 — 20e + 25))

Var(d®) =

2 2

S|~ 3= 3= 3=

(0.2420 — 0.2382)=— ><0 0038

goboobgoo

=
s
3

I

EW1-U?) = [jV1-2?dz=00000000000000 =1
V(g(U)) = E(1-U?) — (BE(V1-U?))? = % — (§)*=0.0498
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BUVI=T7) = fyavT—a?de = [} Va=g =
-, Cov(g(U).U) = E(Ug(U)) ~ E(U)E(g(U)) = *

L EU)=1L VU)=EU?) - (BU)?=4-1=4
doddooooooooooon

0 ov 2 0. 9
V() = % (V(Q(U)) - CW) = (0.0498 - (00594))

[
—
vl
+ [S[)
—
-
I

—_

1 1
= —(0.0498 — 0.0423) = —x0.0075
n n

00 Var(d,) = +x0.0498 00000000000

FQU) = 5, V(gU) = 2 — (517200498
E(U*V1-U?) = fol 22V1—22dz = fol u/T—udu=3du = %folu%(l —w)zidu = iB(3,3) =
1@ _ 1

27 1@ 2 2~ 16

v Cou(U2VI=TU2) = BUNT=U7) — B(U)E(VT—U2) = & — 1xT = — T = _0.06545
dddoooooooooon

VW) =L <V(g(U)) _ W) — % (0.0498 _

(—0.06545)>
n 4

45

1 1
= —(0.0498 — 0.0482) = —x0.0016
n n

00 Var(d,) = £x0.049800000000000

g(z)

000048 {8 =30@(1-2)2=30( - (@-1)?)7<¥ =L . c=Bgpog
00000000000F(2)000000E(F,(1)) =

m000049 F=100xeNEo") =100e#t7%1 = 100e0-110-2x1:2
G = FeNo®) — peptoZs _ [0.140.2%(—0.6)

- PG = 10060.1+0.2><1.210060.1+0.2><1.260.1+0.2><(—0.6) — 1000060'3+0'2X(1'8)

m0000410 06>0400000 4000000000000
0000000—5log(l—U) = —4log(1 —0.25) (—4log0.250000)

1
" 0000411 0000000 Fy(z)=4 2
1

3 log(2z
00000000000 ¢g0O0 g(x) =

) <z<
—3log2(l—z) (3Sz<1)

+log(2U) (0

<
000 U~U0,1)00000 X =
—zlog2(1-U) (3=

1
¥ poooooo
1

(0o)
000000 (0 600000000)00000000000X = 4(M; - M), (My ~ M, ~ Ezp(1) O
00)000000X = 3(~logl; +logls) O (Ui ~Us~U(0,1)000) 0000000
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m0000 412 FxOOOO ¢g00 g(z) = (~Llog(l —2))) 000X = (~Llog(l - U))i00D
O (filogU)%

m0000 413 FxOOODO gO0O g(x) =—log(—loga) 000X =—log(—loglU) 0OODO
(00: X ~—logEzp(1) 00000000 My, Ms, -~ Ezp(1) 000000000
max(My, Ma,...,M,)—logn - X 0O (n—o00) 0000

—x

0 o limpy— oo Fnax(My,Ma,..., M) —log n(2) = iy oo (Far, (2 +1ogn))™ = limy, o0 (1 —e~(etlogn)yn — p—e

" 0000 414 X =max(g1(Uh),...,9,(U,)) 000000 Fx(z)=P(X <z)=1",F(z) 0000
0D000Y = min(¢g1(Uh),...,9,(Un)) OOOO0O Fy(z) = 1 — P(min(g1(U1),...,9,.(Un)) 2 ) = 1 —
" (1- Fy(z) 0000
m 0000415 X;000000:00000000000000000000PI=1)=4%,PI=2)=
5, P(I=3)=400000007/00000000X~X;,0000000
0sU151/6 — X =—log(Us)
1
1/6<Ur=1/2— X= filog(U2)
1
1/2<U1§1*> X:fglog(Ug)
ooooooo
m 0000416 X;~ Ezp(2), X, ~U(0,1) 0000000000000 PI=1)=1% PI=2)=3

0o0oooo IodoooDooDo0X ~X;,000oooo
1
0=sUi=1/4— X:—ilog(Ug)
Vi<Uy €1 — X=0,
goooooo

0000417 X; ~ Eaxp(5), Xo ~/U(0,1) 0000000000000 PI=1)=% P(I=2)=
0000000 J00000000X~X; 0000000

rl=

0SU,£4/5— X = —élog(Ug)

45<U €1 — X =1/,
Doooooo

0<U, <4/5— X= —%mg(vg)

4/5<U1 £1 — X =max(Us,Us)
ooooo

" 0000418 (1)06000,X~B(n,p)00 00 X=(00000Y ~B(n—1,-22-)0000 2
000000000000 (0D 6000)00DO0O0O0ODOO
(2)fx(x) = 01_12dx:2(1—x),FX(x):f0w2(1—u)du:2x—w2,g(m):(FX)*l(x)zl—\/l—x

00, fypx(yle) = 252080 = L (0<y<1-2)000,X=200000Y ~(1-2)U(0,1)
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—-V1-U,Y=y1-ThU, 000ooooo
(30D 6000, (Z,%)0000 Z0ON(@0,1)0000, =2, 000 X=m+o017Z,

ke = p7y + /1= p? 2, DDDY_ueranZlJr\/ﬁZg),DDD(X,Y)DDDDDDD
00, X = +01® Y U1), Y = po+ 02(p® 1 (Uy) + /1 - p2@~1(Uy)) 00DODO00O
X ~ N(p1,0%), X =20000 Y ~ N(uz + pZ(z — ), (1 -p*)03), (0 60) 00000000

t
a b a b U% pPO102 X a b\ e
oo, = ooo = (M) + WU ooooooo
(C d) <C d) <P010'2 0—2 (Y) (/1,2) d ((I) I(UQ))

0000 419 (a) Fx(z) = [* du = (2 +tan~tz) Fy'(z) = tan(n(u — 3)) 000X ~
tan(mw (Uf%))

co ™ 1+u2

(b) Fx(z) = [y21 —u)du =22 —2?°0 (0 <2 <1) Fy'(z) =1-VI-2(0 <2< 1) 000
le—\/l—U

mO0000420 w200000,Fxe,xz(u) = P(XF + X3 S u) = [ [2) 00, 576
%ffkmﬁe_érdr f”d@: 1—e 3zu
F~1(u) = —2log(1 —u) 000X ~ /—2log(1 — U)
(0D, X3+ X2 ~T1(1/2,1/2) +T(1/2,1/2) ~T(1,1/2) ~ Ezp(1/2) 0000000000000000O0
ooo)
(c)

fo fX dm _ log(1+z?)

log 2
y = 7@8;;2) = o=y -1, X=V20_1
(d)
Fx(z) = 2sin"'2

y=Zsin" x <= z=sin(Jy), X =sin(3U)

m 0000421 g(z)=e"0000 E(g(U)) = fol re¥dr = [(z—1)e®]y =1, E(g(U)?) = fol et dr =
(1/8)[(u? = 2u +2)e"J = <2 V(g(U)) = <72 — 1= 0.597264
DDDDU],UQ,.. UQMD2MDDDDDDDDDDD

_ V(g(U))  0.597264
ZMZ oM T 2M

[II][ICOV(() g(1-U))=¢/6—1=—0.5469530 0 0 O

M
00000000, Us,..., Uy, 1=U1,1=0Us,...,1-Uy 0 2M 00000000000 V(5% Z

(1 —Uy))) = L) + CovlgU), 91 = U)) _ 005031 by pnppppooooooooooo

2M 2M
goboooboogo

w0000 422 g(xz)=e*00000 E(g(U)) = fol e %drx =1—et, E(9(U)? = fol e @y ==

L2 V(g(U)) = 552 — (1 — e 1)2 = 0.032756
0000ULUs,. . UQM 02M 00000000000
(9(U)) _ 0.032756
(a7 Z N 2M - 2M
000 COV( U),g(1-U))=e!—(1—e1)2=-0.031697 00D

NE
s
=

00000000,Us,...,Un,1=Uy,1-Us,...,1-Uy 02M 00000000000 V(54
i=1
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(1 — Uy))) = L) + Covlg(U), g = U)) _ 0000059 o o nnnppooooo0o0o0o0

2M 2M
gobooboogoo

m 0000423 U,U,,...,U, 0 n000000000O0OCOO0OO 42100000

VS g0) = V(i(U) _ 0.597264

n

=1
0o00Cov(g(U),U) = fol 22e®dr — E(g(U))E(U) = [(z% — 22+ 2)e®]} — 1/2 = e — 5/2 = 0.218281828 O
oo
D0000000000V(@EY) = L(V(gU)) - ). W) = 00255 () Coy(g(U),U?) = ;!
E(g(U))E(U?) = [(23 — 32% + 62 — 6)e”]} —1/3 = (— 26+6)—1/3DDD
Do00o0000000vVE@eY) =1V (eU)) - C"V(g(U))U 1) — 000160383 [ Gy (g(U7), eV) = [ we2rda —
E(g(U))E(Y) = (1/9)[(u - 1)ep - (e~ 1) = === 0O DO
00000000000VEY) =1V (D)) - oty e =

n

x3e®dr —

m0000424 (1)2>00000 Fx(z) =P(X £2)=EPX £z2|4) = E(P(X £ |A)lacs +
P(X £ 2|A)lass) = B(lace + 1as,) = P(5 > 1)+ 2 [y Jaye vdy = e™V/* 4 a[—(y + 1)e )" =
x(l—e‘l/“)

(2)(1)0D00Y ~X. 0000 YODOOODOODDOOOOODO,0 U0,a) ~al(0,1) 0000000
U1,U2~U(0,1)DDDDX:%§U1DDDDDDD

O
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4
m0000 5.1 (1)DDDDP12 3 DPQZ 3
0 4
(11)0 P O0D00 110000
(12)0 B, 00000 80000
4 0 0
(o000 P:|o|lO0PR:|2|l0P:| 0 | (21000040000
0 0 4/3
(2.2) O P,0000 80000
2 6
1 6
(3)DDDDP1: DPQZ
1 0
0 3

(3.1) ,OOODO 150000(3.2) AOODDO-200000

m000052 (Hw=z+y+0u+0v0 max

00 3xz+y+1-u=12, z+3y+1-v=12, z,y,u,v >0
3 1 1
1 3 0
-1 -1 0

— =
NN

Ol—= O

0
0
1

o
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s>0

100 0|5

01 0 012

001 0]10
-1 =2 0 0 0 1[0

1

0

0

1
3
1

-1 -1.0 0 1[0

o0 z4+y4+u=5,z+3y+v=12, 3z +y+s=10, z,y,u,v,

(x,y)=(3,3) 000 w=60000000000

(2)w =z + 2y + Ou + Ov 4 0s 0 max

*3
*4

150

— <t 10
S O O
o O

—len
| =

— O O

S — O

Qe |00 o)

0 <t

*5

0 18

-1 =20 0 0 1[0

*6

mlew-jor— 5|
[N elells
o O —H|O

—e
| 0[O — HIN

—
e

I
2

o — O |10
— O OO
M <H 1O (0O
O O O
o o —H (O

— | — o
| —ion | pajen

NNnO O[O

o - OO

— —lonooley _

T

s>0

(0oo)

17
2

4
1
2

10

g

0
o O O

i
- oo o

S -
_ <H|D<O |

—

(o}

(o]
2:/1,_717
o I

S o —-H O

i —H O O

>|Z|[||][Imaxw
—

37

272
01 0 010

10 0 08
0 0 1 015

1
2

(@ = (
1

00 drx+y+u=8, z+2y+v=10, 10z +y+s =15, z,y,u,v,
10

(3)w =z +y+ Ou+ O0v + 0s 0 max

-1 -1 00 0 1[0

1
2
1
2
8
(0oD)

38
7

—

0

8

0

)DDDDmaxw

6 32
(l‘,y) - (777
s oooooo $(0,0,12,12) 0 w

** 00 40,4,8,0)0, w=4
*»gooooo ¥0,0,5,12,12) 0 w

* gooooo ¥0,4,1,0,5) 0 w
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(4w = 3z + 2y + Ou + Ov+ O max
o0 6zx+1by+u=390, 22 +y+v =40, z,y,u,v,> 0

6 15 1 0 0]390 6 15 1 0 0]390 0 12 1 -3 0]270
2 1 010[40 —- 1 4 0 3 0[20 -1 3 0 % 0]2 —
-3 -2 00 1] 0 -3 =20 0 1] 0 0 —3 0 35 1]60
I N e e
2 2 24 8 4

4 2
(x,y)(?)f,;)DDDDmawa(DDD)

B)w=2z+2y+ 2+ 0u+ 0v+ 0s 0 max
O0 z4+y+24+u=18, z+3y+2z+v=21,3z4+y+2+s=24, z,y,2,u,v,5 >0

1 1 1 100 0]18 1 1 1 100 018
1 3 1 010020 5 1 5 03007
31 1 00 1 0|24 3.1 1 00 1 0|24
-1 =2 -1 0 0 0 1[0 -1 =2 -1 0 0 0 1]0
2 2 1 3 1 33
§ 0§ 1 —300m L o1 5 —500/%
g 1 g 0 5 00] 7T é 1 % 0 3 007
1 1
a0 5 0 -3 10117 a0 5 0 —5 1 0]W
-5 0 -2 0 2 0 1|14 -3 0 —3 0 2 0 1|14
101 2 —3 002
BT 3
010 -2 2 00]3
2 00 -1 0 1 0/[6
000 0 4 0 1[¥
2
(x,y,2) = <0,3,33) 000 Omaxw = Ed (ooo)
2’ 2 2
0030000
2 2 _1 1 _1 1 2
;3 003 1 —5 001 00 5 1 -3 —3 0 %
g 1 g 0 5 007 01 4 0 § -5 05 %
1 3 51 1 3 1
-3 0 -2 0 2 0 1|14 00 —3 0 3 § 1]14+%
001 2 -1 1 |2
BT S 3
0010 —5 § -3 0];
100 -2 -+ 1 0]3
000 1 3 0 1]

O00maxw=320000000000 (z,y,2)=(3,2,4)000000000000000. 0000
D000000000000000000000000000000000000000000000000

cooooooooooon

(6)w =2z +y+ 2+ 0u+ 0v+ 0s 0 max
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s>0

00 z4+y+z+u=18, z+3y+z2z+v=21, dxe+y+z2+s=24, x,y,2z,u,v,

o0 — © 0 [a\ENe] e}
Nl D595 ST ag
OO O|IH OO OoOI+H OO OoO|H
S O =IO 1_,31_,41,41,4 1,_3001H
o — OO
O — OO O —H OO
— O OO
“4Ino O |o — |
— e o
111,4_ |
13,41,41_,2
— — O OO
131,4_
1H741,41_,21200
[a\]
— o oo —H|o
O O —H|O
o — <t
o
— N A mwﬁu
O O O oo ol
o O —H|O
I
__1,41:4
o~ OO
— o0l © — OO0
- — o olo
— =
3,43,41,41,2
— |
— e
-~ 3,4&41,41_,2
1147

S O

o)

(2,0,16) 000 Omaxw =20 (0O D)

(#,y,2)

0 0000000000 (xyz) 00000000(z,y,2)=(2,2,2)0000000
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86 DelODODODO

R 000061 (o= ly (2) B(X) = [[alde = Ly, B(X2eX) = ¢ [{ 2%edn = c[(2® —20+2)e*]? =
(21601—26)
s 24
R000062 () k = 1000000 ¢ =24 (2 ;kk+1k+2)(k+3):
i( 8 B 8 ):g
= k(k+1)(k+2) (k:+1)(k+2)(k:+3) 3
24

DD’E(X(XJrl) =20000 E(X2):§,V(X):%

w

k(k+1)(k+2)(k+3)
m0000 63 (1)E( ) =Yoo (k+1)27F =3,
13-9=4 (2)E(X) = [, (t+1)e dt =2, E(X?) =

E(X?) =Y 02,2k —1)(k+1)27%F =13, V(X) =
JoS@2 +2t)e tdt =6, V(X)=6-4=2

mO0000 64 (1) fism(sit) = fixw(y)|2) = L (0< L <s<t, fr(t) =% (¢t >1),
fs(s)=1/2 (0<s<1)z5 (s>1)

Fogx(z) = P(log X < z) = P(X <€), figx(x) = fx(e")e* =e % (z>0)

2) fismy(s,t) = fixvy(@,y) ‘(ﬁ‘;ﬂ =ie " (=s<t<s), fs(s)=se (s>0) fr(t)=3e " (t>
0)3e! (t< 0)

fris(tls) = 55 (s <t <)

eJ000 65 O0ODODODODDOOOOODODO P(O§Y§4):1DDDDDDDO§x§1[||][||]
Fy(@)=PY Sa2)=P(X?<a2) =Pz <X <o) =2F 1<2<400000 F(z) =
P(-yT<X<a=P(-1<X < a) =Yt

1712 (0<z<1)

00000 20000000000000 fx(@) 0 fx(@) =S 12712 (1<az<4)

0 (0oD0o)
1—2p 1-6p(1—p) 2 6
w0000 6.6 (1)2,9(2)0,3 (3) Nk 3+ wp(=p) (4)\/5,3—1— »

(5)0,2,(0000300000) (6000000 f(z)=220<z<1)000000 -22 00 2

m0000 67 (1)P(sz|in):W (1—p)™ " 2P(X; = n|X; + Xy = m) =

o) (3)P(X) = n|X) + Xo = m) = L= ()P(X, = n|X, +

P(Xi=nNXs=m—-n) __ (TZ)(leJ\;fv—zvzm) (JZ,L)(
( 1+

P(X1+X2:m) - (N1;1N2) 2) +1
m A n A m—n
X2:m): (n)()\l—‘rl)\z) ()\1—‘(—2)\2)
m0000 6.8 fx = [ yfx(zy) fy (y)dy = fooo yAre” MY \pe " 2V dy = % (0 < x)
x 1 2 ) . )
R TR (2 E(B(Y]X)) = B(Y) = zﬁ; L P(X =inY = j) = T @)V(X) =
_ _ _1)2
W=DAINELS) - (4)Cov(X,Y) = ~H21
=0000610 X ~ Po(a) , P(Y = j|X = i) = P&HV=d — o0 . X — 0000y ~

Po(bi),0000E(X)=a,E(Y)=ab, E(XY) =bla+a?) 000Cov(X,Y) = ab+ab?—ab? = ab,V(Y) =
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E(bX) + V(bX) = ba + b%a

m0000 611 PX = )—Z; o(l—a)?a’ = (1—a)?(i+1)a’ (i=0)

P(Y =j)=372;(1-a)3a’=(1—-a)a (j20)

P(X=i|Y—J)—(1—a)a” (iz )

PY =jlX=i)=77 (0251

DO0Y =,00000 X-j~Ge(l-a)000EX|Y) =Y+ £ 00X =i00000Y ~
DU{0,1,...:} 0000 EY|X) =5

m0000 612 (DEX]Y) = X 2E(Y|X) = EY) = u 3)E(X?X) = X? 4)E(XY|X) =
XEY)=pX O)EX+Y)}X)=X2+2XE(Y)+E(Y?) = X*+2uX +p3+03 6) V(X +Y|X) =
V(Y) =03

m0000 613 E(Y) = E(E(Y|X)) = EQ2X +1) = 3, E(XY) = E(E(XY|X)) = E(2X? + X) =
23+1)+1=9

m0000 6.14 fx(x f024y1—y)dy*12x 1—-2z) (0<z<1),fr(y f 24y(1 — z)dx =
12y(1 - y)? (0<y<1) B(X) =12 [j «* 1—w)dw—%E(Y)=12f01y(1—9)2dy—5,fY|x(ylw)=

%hwmw:(&QEMXZI)—WL%My:%m.EYW):%KMMY:y):
1 _ 2 3 22 . Py
o 20— 0o = SR B(XIY) = SRR EOIX =) = .0 BN = §

w0000 615 fx(z) =e*(z >0), fy(y) = uf%)z(y >0),FEX)=1EY fo (1+y

w/2 an? s —xzy? —
fo/ (1iian23)2 Lo = 3. Iyixlzr) = 2zye™ fxpy(zly) = z(1 + y?)% ’c“*y ), E( Y|X) =
2\/ , BX]Y) = 1+Y2’ E(X?Y) = m

w0000 616 fx(z) = 2V/1—22 (0 < 2 < 1),B(X) = %folx\/l—xQdm = 2 fyix(ylz)
2

|
|
|
|
O
(o)}
=
~
o
|

N[ =
~
>

—
8
S~—
Il

N
=
=
8
+
Q
@]
w0
8
SN~—
=
AN
8

AN
3

~
)
S—

B(X) =1, fyix(ylz) = Snetv) o <

sin x+cos x

_ (5-1)sin X4cos X
- sin X +cos X

0000 6.18 (1) ff0<y<w<00672zfyd:rdy =1[TeMdy = te =6 (2)fx(x) = 6(e> —
) (@ > 0) @) =3 (y>0) (1) BX) = 5/6 () BY) = 1/3 (6)fyx(yle) =
T (0 <y < @), (Mfxivlaly) = 20250 (0 <y <o < o00) ®EX|Y) = Y +1/2
(9)3(Y=y00000 X =y+Ezp(2)) (10)EXY[|Y)=Y(Y +1/2) (11)E(XY) = E(E(XY|Y))) =

BE(Y?+¥)=7/18 0000000 E(XY)DOOODOO0OO (12)Cov(X,Y) =1/90

m0000 619 (fixy(zy) = frix@lo)fx(@) = ze@e " 2)fy(y) = g  6) EY|X =
= Jy ny\X(ylx)dy = x WV|X) = V(Bxp()) = % G)fxiy (zly) = x(1 + y)?e V)

(Bap(x
() XIY) =1y ) VEIY)=EXY)-BEX|]Y) = 535

m0000 620 (1) B(Xa|X, = 2) =22+ 1 (2E(Xy) = E(E(X3|X)) = EQX, +1) =5  (3)
V(Xo|X: = 2) = 2 (4) V(X2) = BE(V(Xa|X1)) + V(E(X2[X1)) = E(XT) + V(X +1) =
2243242232 =49 (5) E(X1X2) = E(X1E(X2|X1)) = BE(X1(2X1 + 1)) = 2(22 +3%) +2 = 28
(6)Cov(X1,X2) =28 —2%x5=18
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(E(X3) = E(BE(X3|X1,X2)) = EB3X1+X2) =11 (8)V(X3) = E(V(X3|X1, X2))+V(E(X5]| X1, X3)) =
E(X1 + X2)?) + V(3X;1 + X2) = 381

0000621 (1) =5 @PU,000NU;>Us) =4

3) fue () = Fa(l—2)? = 122(1 —2)* Ug) ~ B(2,3)

(4) E(Uw) = E(B(2,3)) =% (5) V(U) = V(B(2,3) = 355

(6) f(Way Uy (@) = 1222 (0 < <y <1) (- P(Ug + Uy <1) = [/ 2de [} 122%dy = L

(7) 3

" 0000622 (1)Fx(z)=2?0000 fx,, (x) = 52!(2?)*(22)(1 —w2)2

(2)E(X(3)) = ;2? (3) fix ey X (@) = 51 (22)?(22)(2y) = 802"y (0 S 2 Sy S 1) (4) Fxyxs (2ly) =

Fx ey x5 @Y g7
“hewm o 0sTsY)

X5 - 8X
(5)E(X(4)| X(5)) :f RS o )sd:c ==

" 00006.23% U,U;~U(0,1) 000 Uny, U 00000 fu,,ve)(@y)=2 0<z<y<l)

Uy Up<1-T,
xoxodlm Um= @)
Ug) Up) >1-Ugy

0sw<1000 Fx(u):P(U(1)<ZﬂU(1)SlfU(g))+P(U(2)§:CﬂU(1)>1*U(2))
0<u<1/200000 Fx(x) = P(Uny S xNUny £ 1-Ugy) = [ de [, 2dy = 2u — u?
1/2<u<10000Fx(u)=P(X £1/2) +P(1/2 < X <u) =1/2+ P(1/2 < Ug) < unUy >
1=Uw) =1/2+ [{),dy [ 2dz = 2u® — 2u +1

" 0000624 (1) falu) =22 1) 77" (Fu(u+x) — Fy(2)* > fu(u+ o) fu()de = =4

R R<nw
(2)Y =
2r— R R>m

™ T—u 2 T—u
O000E(Y)=ERR<m)+EQ2r—-R,R>m)= [ “%271)2 du+ [T (27 _“)%277)2 du =

NIE]

m0J000625 (1)00D00O0DODOOODOOO ﬁ(Q)l,Z,SDDD 45000000000000000

D0000=32!P(X; < X> < X3 < X4 < X5) = &

" 0000626 (1) Fx,, () = F( "O000 fx,, (@) =nFX)" fz) (2) Fx,(2) = 1-(1-F(z))"
D000 fxg (z) =n(l - F(z))"" ' f(z)

()fn)()_@fﬁminuy]f()( —F(@)"" () fx.x0 (@Y) = ooty F @) (@) (F(y) -

F(DJZW(X Fa)™

(5)FX 0y (@) = [ 750 Fxsy X (5@ + w)du = m(n = 1) [, F(u)(F (2 + 1) = F(u)"~2f(z + u)du

(6) Fy, . (x) = Pm (@) = P(F(X@) £ ) = P(X(y S F7@)) 0000 fy,,, (1) = fx, (P @)(F (@) =
W(F(F Ha) T H(F (@)1 — F(F ()" (F Y (2)) = Wx -t (e
F(FY2)=200002000000 f(F Ya2)(F 1(2) =1).. ~ Bi,n—i+1) - E(Yin) = 75
000 FOOOODOODOOO,Y, = F(X1),F(X2),...,.F(X,) 000 i000000=U;,Us,...,U, (

U;~U(0,1)000)000i0000000 ~ B(i,n—i+1)
(8) Fz,,(n —2) = P(Zyy < n—a) = P(YVuu < 1—a/n) = [} nu"ldu = (1 - &)
. lim FZ J(n—z)=e* (0O000On-2Z,,=n(l-Y,,) —— Ezp(l))

n—oo
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9) Fz, ,(x)=PYinS2/n)=1-(1-2z/n)" — 1—-e* (0000 Zy, — Ezxp(1))

n—

m0000 627 (1)Fx(t) = exp{-Ct — BHtB“‘l},tpx = exp{—Ct — BH((w +t)BH — By
(2)FX(t) _ (t + B)7/-1(t+B)BAB€7t(C7A)ﬁpJc _ (:C 4+t B) A(t+:r+B)(x + B)A(I+B)67t(cfA)

m0000 628 (1)Lzz, Loz—n?

2 0 3(T—x)
2)3, =

(3)F 3(T(if)+$)v 7oz (170 — 5(x +n)* —
(@) Bx (T—2—n)2(2T+x+n)
(5) 25
(6) 72

6771)\

=

H

) 3(12—z2)
e—2nA

)
6

2\
)v 72>\1 26— A(z+n) e—2X(z+n)

A 2
1 e— Az)2 ’ 1,(1,e—>\m)2

0000629 ()2 (2

o+

(3)2t

R0000630 (D1-1 @1-e® @)1—e'/t (41—e —1 7

e~ Joas’ds — e~at’/A 0oOQp e /4 =1/20000 ¢ = 1982

m0000 631 Fy(t) 43

(
Fx(6) = /% = (3)"

(MY

)

(1—te /2 (0<t <)
m 0000632 fx(t)= , - -
(t—1)et=t/271 (t=1)

m=1++/logd -1

m0000633 P(X>1)=ec Jo2ds =¢F P(X >2) = Jozdst/lsds — o2
000000000 1020000000000000 [{"sds=1log2—300 m=2log2

m0000 6.34 max(Xi,...,X,)~Be(l—(1—=p1)--- (1 —pyn)),min(Xy,...,X,) ~ Be(p1 - pn)

w0000 635 Y, =1(fX; = 0N X,11 = 1),0(otherwise) D0 DO0ODE(Y;) =p(1—p) ODOEY) =
E(Yi+:+Yyo1) = (n—1)p(1-p),0 0 DE(Y?) = p(1-p), V(Y:) = p(1—p)(1—p+p?), E(Y;Yi41) =00
00Cou(Y;,Yi) = —p*(1 — p)2,000000,Cou(Y;,Y;) =0 (|i—j| >2000)00000,V(Y) =
V(Y1) 4+ V(Y1) +2Cov(Yy,Ys) 4+ +2C0ov(Yy_2,Yn_1) = p(1—p)((3p?> —3p+1)n—5p? +5p—1)

m0000 636 X ~ B(n,3),Y ~ B(n ,%),E(X) = in,V(X) = in,E(Y) = Zn, V(YY) =

S0, B(X;Y;) =1000Cou(X;,Y;) =1 — 3% =4 .. Cov(X,Y) =nCov(X;,Y;) = §n

max(Y —3,0)+min(Y—3,0) =Y -30000000=FE(max(Y —3,0)) = E(Y —3) — E(min(Y —3,0)) =
=34 3(1)" +20(F) )"+ R ()G

m 0000637 O
00 ADDDOOOO 20000 E(X) =E@280)) = (2 +2+ 3" = ()", B(X?) = E4B™3)) =

V() = B(X?) — B(X)? = () — ()2

BE(Y) = E(max(B(n, §)—2,0)) = E(B(n, §) —2) — E(min(B(n, §) - 2,0)) = § -2—(=2(3)" —ng(3)" ")
E(Y?) = E((B(n, %) 2—min(B(n, %)—2, 0))2) = V(B(n, %))—!—E(B(n, %))Q—Q(B(n, %—2) min(B(n, %)—
2,0) + (min(B(n, §) - 2,0))?) = 12t + 2 — 3 44— 4(3)" — nF(3)"!

*TOOO Fx(oo)=1-e71<100000000,0000 P(X=00)=e~ 000000
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E(Z2) =3 BE(2G) =3, (2" = 1)
V(2) =2 V(26) = Sl 451 = (4" — 1), D000¢~ Be(3) 000

m0000638 n+tl-X~X,n-Y~YODX,YOOODOOOOP(X>Y)=Pn+l-X>n-Y)=
PY+1>X)=PY 2X), . PX>Y)=1

m 0000639 ()P(XY S4)+P(X<2)-P(XY S4NX<2)= 3+ 2 — & = 200D (9)N+41

2
2_
)Zk . k2 1 (N+1)<(52N+1)7 ‘r( X) _ E(X2) E( X')2 _ N12 1

(3

N+1)(N+2 N+1_
<4>¥ O O i (05
8) PX SRPY Sk)=4= (9%

2
(10) (N— k+1) (11)2(NN§)+1
(12)% (13)(N+1><Jgg]$><2zv2+1>
(14) FHEED (15)P(X 2 k) = LY % = Y50 EQCX 2 k) = Y 1 = R B (N —k+ 1), -
E(X,2k
E(X|X 2 k) = 3550 = 542

(I6)P(X k) = 4, B(X?, X S k) = Y,L, 25 = MHJEH - p(x|X < ) = (02
AN PX 2Y) =Y PkZY)P(X =k) =3 E(X, X 2V) = Y55 kP(X =knY =1) =
SN K2y = WHNOENED L px|X > Y) = 2N

(18) XYED - (19)X + E(Y) = X + N+t
(20)E(X|X +Y)=E(Y|X +Y)0000 E(X|X + V) = EXXIEEEIXEY) _ BOXEYIXEY) _ X4V

m0000640 (DP(XY S4)+P(X £2)-P(XY S4NXS2)= x5 + & — x(v=1) = 1
(2) N+1

(3)Zk 1k2 1 _ (N+1)é2N+1)’ V(X)=E(X?) - E(X)? = Ni;l

WFETE Oxn ) a0

) PAEY  OEERGED e,

<10>W (11) Fov=

(12)285H) (13) E(max(X, V) (max(X, V) +1)) = SEUTED Y (max(X,Y)) = E(max(X,Y)(max(X,Y)+
1)) — BE(max(X,Y)) - E(max(X,Y))? = (I3

()2 (15)P(X 2 k) = ¥, & = NT* EX.X 2 k) = Y0y = 550 —k+ 1),
E(X\X >k ’ff()g,f)) — kN

(X?, X =k)= Zl 1 N:% 'E(X|X§k):%62k“)

PR

E
Se Pk > Y)P(X = k) = 5, B(X,X 2Y) = Y, 5, kP(X = kNY =)

Zk 1 ( )N(]\ljil) = %,E(XLX z Y) _ 2(N+1)
(18) UHUBNED - (10)B(Y|X = k) = Z#,JW _ LW o pylx) -

Fr (AU X)), B(X +Y|X) = X + g (MG - X)

1 2

0 D 00 641 ()% (2% @B)Pmax(X,Y,2) > k) = 1 — Pmax(X,Y,Z) < k) =
1— & Bmax(X,Y,Z) = Yn, Pmax(X,Y, Z) > k) = S (1 — &) = MALEN-D

DY PX+Y =k)P(Z =k) =3 (k- 1) 5= = 52

G) gy P(X +Y S k)P(Z =k) = Y5y k(h — 1) g = SEHTEY
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(MY +Z+E(X)=Y +Z + ¥ (S)W
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"0000 642 (1){1,2,3} 0000000000= (2){1,2,6} O {1,3,4, 000000

(

0000=fy (3) B(X:) = SLkP(X; = k) = M5 = 8 B(X7) = §505,F =

MHNENTD 'y (x,) = NoL () E(X), Xy > X, X1 > X3) =

N
1 1 N +1
S k= S k(k-1)(k-2)="—= 0 0O
NN -1V =2) 1<I<kEN,1<m<k<N,i#m NN -1)(N-2) k=1 4

P(X1 > X0, X1 > X3) = 1 0000 B(X1]X1 > X2, X1 > X3) = 2 0 (5) B(X1, X < X) < X3) =
N—-1

! 1 N+1
NN DNy 2 lzN(N_l)(N_2)Z:(l—l)l(N—l):T
1Sk<l<mEN 1—2

4)i# 7000 B(X:X;) =y Lau bl = WENBNED) - Cov(X;, X;) = — N4 p(X;, X)) = w24
V(X1 + Xy + X3) = 3V(X)) 4 6Cov(X, X) = U3
> 5 <L < N2 ("5 1 ! 0 - N
(B)YP(Xqy 2 k)= (1=k=N-2), B(X)) =Dy ™ T s (3) = =1
(

z83

3
N

P(X@) = k) = ““‘1(%9;"“’ 2SkSN-1), E(Xg) = ﬁik%é 7y Sz Rk = DOV =
2 (k—2)) = (Nl)((;\f _ 2)1\7(1\/—13)(1\7—2) _ N(N—l)(]i—z)(N—S)) _ % ° °
P(Xo S K = o PXe = B = Sl Bxe) = T s - (3 -

07 58 (e +1)(3) = (5) —k(51) = 252

(00O Xny0ooooooooooooOoD Xe), X O0OOOooooOooooooooooooooo
00000000000 0000000 Y (k+Dk(k—1)(k—2)00 Y k(k—1)(k—2)00000000
cooooooom

m 0000643 DUODOOO0DODOOD 60000000000 =X,,00000000006000000
DDDD:XQ godoood Xl,XQDDDD X:maX(Xl,XQ)DDDDXﬂ] NXQFS(l/G),HllD(Xl,XQ)N
Fs(11/36)  P(X k)= (P(X; S k)2 =(1-(D%)?  EX) = E(X; + X2) — E(min(X;, X)) =

36 _ 96
646 — 36 — 9

" 0000648 (VPG 2H) =Y PC =)= p—p) = M —(1—p)
I—k =k 1
- G DP1Dp2

(3) E(Cl + 03‘63) = E(Cl|Cg) + E(Cg‘c3) = E(Cl) +C5 = 1-py +Cs

P1

l l l

(4) P(C1+Cy=1)=Y P(Cy =kNCy=1-k)=> P(C1 =k)P(Cy=1-k) =Y pi(1-p1)*pi(1-
k=0 k=0 k=0
l

p) =Y ()P (=)' =+ D)1= p)!

k=0
P(Ci=kNCy=1—k 1
S P(CL=k|CL+Cy=1) = (;(Cl+cjl) ):z+1 (k=0,1,...0)
! C, +C
_-.E(02|01+02:z):ZkP(02=k|Cl+02:1)=5, E(Cs|Cy + Cy) = 12 2

k=0

(00 10 C14+Cy ~ NB(2,p) 00000 M P(C1+Cy =1) = P(NB(2,p1) =1) = (P pd(1—ps)! =
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(I+1)p!1—-p)t00O00O0ODO)
(002C+Cy,=100000C,~DU{0,1,...1}0000)

(00 3)00000000 E(C|Ci4+C2) = E(Cy|Ci+Cy), .. E(Ca|Cr+Cy) = EIGTCILE(C|011C0)
B@1G|GiiC:) _ G+Cnnp000,000000000000000000000000000

120+ 1)

l
(5) B(C*IC1+Ca = 1) = Y K2P(Cy = |Gy + Cy = 1) = ===, V(C3ICy + C) = B(CEICy +
k=0
Ci + Co)(Ch + Cy +2
02)—(E(O2\C'1+C'2))2:( ! 2)(121 2 +2)
6) E(2C=2|C, +C I 2k p(C kO, O I | E(2C2|C, 4 C 9C1+C2+1 _q
o ‘1”_)_;0 (C=HGrG= =T PG = a1
(P(Cr 2 2C3+1) = ZP (C1 = 2k+10Cs = k) = 3 (1—p1) "' pa(1—po)* = (1 —p1)pe
k=0 k=0 1*(1*171) (1—p2)

(®)P(C1 2205 —1) =Y P(C1 22k —1NCs =k)+ P(Cy Z0NC3 =0) = > (1 —p1)* 'pa(1 -
k=1 k=1
(1 —p1)p2(1 — p2)

p2)* +p2 = T—(1—p)2(1 - pa) + P2
(9)P(C1+CQ§03):ip(032kﬂ01+02=/€ ZP P(C1 + Cy = k) i(l—
k=0 k=0
p2)PP(C1+ Co = k) = B((1 = p2) 1 7%) = B((1 - p2)© )E((l p2)*) = ( n )?

1—(1=p1)(1—p2)

(0000000 1) P(C1+C2 £Cs) = > pi(1—p1)"pi(1—p1)¥pa(l - p2)* Zpl (1—=p1)"pr(1—

z+y<z
oo

p1)Y Y pa(l-p2)® = pi(l—p1)pr(1—p1)¥(1— pz)x+y—2p1 (1=p1)(1—p2)) Zpl (1=p1)™* =
z=x+y x,y

( H ?

L—(1—p1)(1—p2)

(D oooooo 2) P(Cl + Oy § 03) = E(P(Cl + Cy § 03|01 + 02)) = E((]. 7p2)cl+02)

— — 2 —
" 0000645 E(4F) = B E(?) = {0 (EHT; + 14&*1)) = = - 24+ B ~ Ge(p)

m 0000646 EX)=N1+i4+2++3%) X=1+Fs(")+ -+ Fs(3)
0000647 X;~Xo~Ge(p) 000000 a=PX; S1UXy S 1/Hy) =1— P(Ge(1/6) =2 1)% =

5\4 _ 671
1—(3)" = 1506

B=P(X122NXy 22/H) = ()" =35.1—-8=122

0 k=
m0000 648 P(T=k) =

(§)%6 k22
ST—1~Fs(3),E(T)=14+6=17,V(T) =V(Fs(1/6) = 30

m 0000649 T~NB(n+1,1/2), E(T)=n+1,V(T)=2(n+1)
0<k<nO0000Pmin(T,7") =k) =2+ P((k,n) 0000 100 m=2(" %) (L) F«l = (") (S)ntr
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0000 650 X ~NB(4,3)+4,E(X) =24,V(X) =120, EY|X) = IX, V(Y|X) = X, E(Y) =
24 =84,V(Y)=33.24+ 4 .120 = 1540
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—

0) = e—0.7(0.7)7 7)°

0000 651 P(Po(70 - o

100)

™)

0000 652 Po(5) 00000040 5

" 0000653 E(tY)=E(E{Y]X)) =E(e*Y) =2 ::t Y ~ Ge(524)

0000654 P(Y =k)=1L [0 8 odp = L[(—ah—kab=! - —El)e]d = L1 - 38 o)
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n/2 ny — (10)"2r((n+1)/2)
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E((X1—p)?+ (X2 —p)* + -+ (X — p)?) = 0*E(x}) = 0*E(T'(n/2,1/2)) = no®,00000 b, = 5
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m 0000671 455
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R0000 673 P(X = k) = [{ P(X = Kp = o) 0= de = [ a(l — o) "=y =
Bla+1,b+k) ’

B(a,b)

o 1 z® 1 (1—x)? ! 1 (1—z)z* t(1—z)b?! a—
E(X) = YiZok Jy o1 = @)t ot —da Jy (52 o —da = 23
)b

— — a-+b a+b—1)b a+b—1)ab
V(X) = E(V(X|p)) + V(E(X|p)) = E(:£) + V(52) = (l(z +)(a1 T (a( T)?(glz) = ((5,7—’1)2(}1)72)
"0000 674 Fnp = 25553 000F,, ,(¢) = 1 - Fyg,) (=) 00000 fg,,(@) =

(m/n)m/2 m/2—1
B(2 )(mT+1)m+/" )
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E(t,) =0,(n>1), V(t,) = 15 (n>2)
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(
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(X,Y) ~mul(n;1/6,1/6), (X,T) ~ mul(n;1/6,1/3),(Y,T) ~ mul(n;1/6,1/3) OO O
0 Cov(X,Y) = 3¢, Cov(X,T) = Cov(Y, T) — o

36 °

Cov(X,Z) = Cov(X, X) + Cov(X,T) = 3¢ — 15 = 15
Cov(Y,Z) = Cov(Y, X) + Cov(Y T) = ;12
V(Y +2)=V(B(n,2/3)) =, V(X + Z) V(X) +2Cov(X, Z) + V(Z) = o2

m0000 676 (1)X ~ N(2,1) (2)Y ~ N(=3,6) (EX +Y) = -1,V(X +Y) = V(X) +
2Cov(X,Y)+V(Y)=3,X +Y ~ N(—1,3)

()00 (6)0 fxjy(zly) 00DOOODOOOOODOODOOOO

=27~ N(0,1)

V1= 2+ 92 =32 - \[22: (%
(X\Y B@+ /12— /2212, = 12 _3T

VXY =y) = 2+\/;Zz—\fZl|Zl—yj9)— 1LY=y0Ooooo X ~N(33%, 1)

m 0000677 E(X2)=2B3E,1L11)=1vX)=L

E(XY)=2B(1,1,4,1) = &, Cov(X,Y) = 2 - &

\* “

N(0,1)00 z,000),

0000678 P(X?+Y24+22>1)01-PX?+Y?*+22<1)=1-%
EX,X+Y?+Z = 1) = [[fococr,00p1, 00551, oy2 ez TdTdydz = 5B(2,3,1,1) = 155
EX|IX+Y?+Z<1)=2 E(X|X?+Y?+2°<1)=2(0000) EB(X,X?+Y?+22<1)=Z, (

0000000000 . B(X,X2+Y24+22>1)=EX)-B(X,X?+Y?+2?<1)=4 - &

m 0000679 P(X,Y),Q(ZW)00O000 E(X-Y)*+(Z-W)?) =4x1dEX)E(Y) =1-4(5)?
00000 P(Rcos®,Rsin®) 00 000000000000 RO OOOOO

fr(r) = 2r(0 < r < 1), ® ~ U(0,7r/2) 0000 E(AOPQ) = 1E(R Rs|sin(0; — 0,)|) =
E(R:)E(Ry)E(sin |0 — ) = 4272

(000 —7/2<6; — 6 <7/20000 [sin(f; —62) =sin|f; — 6] 00000000 6.81000000)
0

R 0000680 B(X]) =5, V(X)) = § — (55)% Cov(IX], [V]) = o — (5£)?

3T
0000681 61 ~6~U(0,7/2) 00000000 P(|fy — 60| S ) =1 — Z272°
a
< fo—on(2) =87272 (02 < 7/2)

E(PQ) = E(6y — 0a]) = [;/? 28722 dw = &

E((PQ)*) = E(2 — 2cos(; — 6)) = 2 — 2E(cos(|0; — 62])) = 2 — 2f07r/2 Cosx8$dx o
E fog rsinzdr =2 — %
E(AOPQ) = 7r/ Slnlg"@i;”dx _ %foﬁzxcosxdx _ 2(;2)
7r/2

BOD OPQ) — 1 [ a7y — 2

R 0000682 (1)Mz,(a) = E(e2?t) = B(e*(&++8)) = (B(e2%1))! = (££")t = cosh’
E(Zje*?t) = (E(e®?t)) = tcosh' ' a - sinh o
(E(Z} = 3tZ|&r, ... &—1) = E((Zi—1 + &)® — 3U(Ze—1 + &) &+, &1)
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= B(Z} 1 +3Z7 & + 32,188 + & —3tZi1 = 3t&&r, .. &1) = 27y = 3(t = 1) 24
(e‘l(ztfl‘*’ﬁt) e@Zi 1

aZt
cosh® o |§17 e 7§t 1) - COSht E(eaft) = cosh( t—1)a

E(cosh75 |€1> cee ,5,5,1) =

" 000068 (VE(ZY) =B + - +&) =tB(E”) = (2p - 1t
V(ZP) = V(E" + -+ 6P) =tV (el”) = ap(1 - )t

()M (@) = B(e2Z") = B(ex(@++6™) = (B(e26”))t = (pev + (1 = p)e@)!
B(ze aZ“”) (Ee aZ“”))' tpe® + (1 — p)e=®)' " (pe® — (1 — p)e®)

BVE(ZP — 2p - Dtle ... e7) = B(zP, + P — (2p - DHe, ... 7))

= Zt@l +@p-1)-@p-Dt=2" —2p-1)(t-1)

O‘Zt 1

0000 6.84 (1)gy,(a) = BE(E(aY|N;) = E((gx (a)Nt) = e~ M1 —9x(a))
(2) 0 gy, (@) = e MUZ0mpHp) = =01070), - ¥, ~ Po(Apt)

o «a — At
(3) gx(a) = 115;1 qq gy, (@) = ({55%) i

2 Yy~ NB(— . 1-q)

w0000 685 E(a™) = E(E(aN|9)) = B(eM(-2) = i3 _
S Ny ~ Ge(ﬁ) )
6 ~T(p,a)000 E(™N) = E(E(|9)) = BE(e () = (=
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m0000 686 (WW(Wy) + V(W) = 2t (2) Cov(Wi, W) + Cov(W/, W) + Cov(W,, W!) +
Cov(W[,W))=s+0+0+s=2s

B)ut Wt=auD00a="Lt GEWW,) = EW, — aW,|W,) + aB(W,|W,) = B(W; — aW,) +
aW, =1W, (00000000000O00000D)

(6) (Wt — aW, + aW,)2|W,,) = E(W; — aW,)?) + a®W2 =t + & 4 L w2

(7) (8)62t _ et (9)E(e*ttW12) _ E(67t2N(0,1) ) = Ee —t F(1/2 1/2) _ \/JW

(10) E(e ”Wtw) = eHtH3ott (11)e@rteN)t (et — 1)

(12) Ji E(W,)dv =0 (13) ftE(Wf)dv = [Yvdv=E£

(14)2 ff0<v<q<t fo vdvdg = &

15) 000 Cov(Wt aW, — bWu,WS) = Cov(W; —aW, —bW,,W,) =00000000 ,b00000

a = b = =2 0000EW,|Wo,W,) = aW, + bW, + E(W, — aW, — bW, |[W,,W,) =
aW, + bWu + E(Wy — aW, — bW,,)

=aW,+bW, =2=Lw,+ =W, (00000000000000000000000000000000

m00006.87 (1)00003"00000000ODO200)a,=3"+(C+Dn)2"00000000OO
00 a, =3"+ (3n+1)2"

(200000 —1,a,=45"—1 (3)00000 —n—3,a,=-n—3+15"

400000 2% q,=(2+3)5" (5)0000-23,a, = (—2)" +43"
(6) 00000 n—§, ap=—n— ¢+ F(-2)" + 23"
()Ooooo2»,0000-3,1, a, =1 +27

(8) 00000 5 (000, golden number), a, = = ((K52)" — (152)")
(9)00000 +V/-10 a, = 3((vV=-1)" + (—V/=-1)"

(1000000 2,00000-1,230a, =24 (FH)(-1)" +42" + ()3
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n__ N
R 0000688 pn=qPnt1+ 155Pn-1,00 = 1,p1 =000 0p, = 5=5

1—aXN

b,=000UOODO0O0O0O$0000000000000000O0O0O0O0ODOOOODOO bn:1+1+%bn+1+

o
1+a bn—l

DDDDDDbOZbNZODDDDD—1+C’nb 1+0‘n+N(1+C¥o¢"—1

1 l-a aN-1

m 00006899 ¢,=P(Y =n)0000000000nr2100000 guy1 =3p, (0000000
0000000000)0000 ¢ =30000000 pyy1=3¢,+3p, (0OOOOOOOOOOOO
0000000000000 000000M000000 p, 0000000000 puy1 = ipaet+3p, 00
0000000000 ¢#-4-1=0000000 (a,8) = (155, =5)0000p, = Ca™! + D™
00000000 (0000 p,=Ca"+DA"00000p,p. 00 C,DOO0000O000O0O0O0O0D)

(p1,p2) = (0,1/4) 000 (C,D) = (2f QI)DDDDDDDDDDpn_2\1/5(a”_1—5”_1)DDDDD
2
ant”—WDDDDDDDDDDDD a+f=ef=71000000000

Et X)= §E(t1+y) ;E(t”X),E(tY) =+ 1p@YY) 00000 E@X)00000000000 p,
00000000000 0000

0000690 ()00 N>kOO0AODOODOOOOODI000020000000000000000
000000000000 P(N >k) =3(3)+3((3)F - 2(1)k) 3(3)F —3(3)" fork>1

1 11
(2)00000 P(N>0)=100000000000 E(N ZPN>k_1+Z3 ¥y =—

(00 0000 64600000 1+E(Fs(2/3))+E(Fs(1/3))—3(1+ + )—“DDDDD)

3)ZkP(N > k) = 3Zk((§)k B (l)k) _ %

ZkPN>k Zk1N>k Zk )N 0000 E(N?) = 37, V(N) =
3711(211/2)2 =2l (O [I D ooo Fs(2/3) 0 Fs(1/3) 00 V(N) = V(1 + Fs(2/3) + Fs(1/3)) =

1/3 2/3 27
@/ + ey =3 00000)

87 O r70OUDbODbDODO

Wp2 @) p. @) NpP*A-p)V 2+ (F)p'1-p)V 2 (@) 1-p+p(1-p). (5) A+B ~ B(N+1,p).
(6) Bi + By ~ B(2N,p).  (7) 4Np(1 —p). (8) 5L, (9) &2, (10) P[C = k] = Zp(l —p) =

p? p?

(1-p* (1) (1—p**T (12) 2Np(1—p). (13) P[C =D0] = Zp(l —-p)¥ = 2ip~ (14)
PIK =00] = €422 = L1 4 e72).  (15) P[Cy 2 20, + 1] = ip(cl >24+1NCy =) =
=0

. 2i+1 [ 1- S -

2(1_]9) Hp(1 - p) :m. (16) P[C} = 20, — 1] :p(ogzo)Jr;P(c1 >2 —1NCy =
i) :p+% (17) C1+Cy+---+Cn ~ NB(N,p). (18) E[K?] = V(K)+ (E(K))? = M2+ \.

' > Aee=A o~ AFeA 9 1 1 M

(19) E[K kzzokk_l :kzﬂ(k—%!:A' (20)E[m]:k§k+172
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1—e? = Afe=A 1— (14 Ne?
N (21) E[(K-H (K+2 Z < (k+ k +2) K = N2 - (22) (tp+1-p)V.
(98) b D0 < b (24) B 1 EfH) = 2 00 <. (25) EltP) =
N 2
EDY = (=f=) " DD ] < 2. (26) XU (27) E[54] = Jytp+1—p)Ndt =
(

1—

L0 (28) Elwks] = Blks) - Elmeimrs) = 22— (fy te*"Ddt000000000)

(29) 125 log(5)- (30) gz log(5) — 125 (1) k=0,1,- DDDDDDDDDD
Plmin(Cy,Cs) = k] = 2P[Cy =k, Cy < Co] + P[C1 = Cy = k] = (1 — p)**(1 — (1 — p)?)

00 0min(Cy,Cy) ~ Ge(1— (1-p)). (32) 14725, (33) (34) 00000 2,y0000

gobooboo

p)?
(- (1 p)?)?"

1 1
S(@+y) - §|z—y\

1 1 .
S@+y)+ 5l =yl , min(,y) = 2

max(x,y) = 5

00 0Omax(z,y) =z+y—min(z,y) 000000
A-pB-p
p2-p)
(35) k=0,1,--- 00000 Plmax(Cy,Cy) = k] = 2P[Ge(p) = k] — P[Ge(1 — (1 —p)?) =k 000000
Vimax(C1, Cy)] = 2B[Ge(p)(Ge(p) — 1)] — E[Ge(1 — (1 = p)*)(Ge(1 — (1 - p)*) — 1)]
+FE[max(Cq,Cy)] — (E[max(Cl,Cg)])
2 2 A-pB-p (A-pB-p) (1-p)(2p*—5p+5)\2
( £) - ( p(2— ) R - ( )

p(2 - p) p2-p) p2-p)?
(36) 00000 «,y0000 |x—y| =max(z,y) —min(z,y) 000D O0O0O0DO

2(1-p)
p(2—p)’

E[max(Cy,C3)] = 2E[C] — [min(Cy, Cs)] =

EHCI - CQ” = E[maX(Cl, CQ)] - E[min(Cl, CQ)] =

(37) 22 (38) VICy - Gall = B((Ci — C)?) — (B(ICy — Ca]))* = 5ZE[Ge(p)?] —
(E[IC1 — Cal))? = 2832 — (ﬁg:g;)z. (39) Emax(k,C)] = kP[C < K] + E[Cliczp] =
ko O (40) Emin(k,C)] = k + E[C] - Blwax(k,C)] = Lp 0= ()
E[|C—k|] = E[max(k, C)]— E[min(k, C)] :k—%w(lﬂ)) ((39), (40), (41) 0O E(C|C 2 k) = k+12
D00000000) (42) EK — Al = E[(A = K)lker)] + E(K = Nl gsy] = —2AP[K 2
et . (43)2<k<N+100O

N+ 2B[K1g>y)] = —20P[K 2 A + 2)\P[K 2 A -1] = 2y
1

k—1 k-1
- 1Dk
DDP[I{+I§§I€:NZZZ ON+2<k<2NOOOOP[L +1, <k =
llml

2N2

k—N N N
IO TS S 1) -
=1 m=1 I=k—N+1m=1
(44) P55, (45) B]

1-t

N(N+1) (k—N)(k—N+1)
T )

T o (i — i) = whge (46) n—H ~ HG(N, N —m,n).

( (k— N)+ k2N — k) —

)] =

= N k N—k k 2\N
(7) m— H o~ HGO,m N ). (19) PIC = 8] = 3 ()=l ) = o= )%,
(49) PIC 2 B) = S P(C 2 HP(B = b) = B(1—p)") = (1= )™ (50) PIK < €] = Ellgzc) =

B(E(lg<clK)) = E((1 - p)¥) = e (51) E[e!X] = e3" (52) E[eY'] = L=, DO0t<3.
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(53) E[e] = exp{ut + 30?2} (54) B[] = A exp{tz}, 00 t<g%. (55)

aX ~ N(0,a?). (56) aX — bY ~ N(=bp,a®> + b*c?). (57) X? + X2 ~ x3. (58)
2 2 2 2

E [ﬁ} ~iE [%ﬁﬁj] =L B(3(1/2,2/2) = 1300000  (59) V(3(1/2,2/2) = 4/45.

(60) E(B(1/2,2/2)") = g3t (61) LIy (Xi = X)? ~ o2y (62) BIIX| = rfo we 2y =\ /2.

(63) E[|X|™] = 72’”/21“(’"“). (64) ®(-) 0000 D0O0DOO0DOOO® Y(-)DO0ODOOOO

00

DOPX € 2] = &(z) = P[U < &) = P[@'(U) < 20000 f(z) = & '(x)0  (65)
PlY <y = P[U = @(%54)] = Plu+0®7'(U) < yJ0000f() = u+od '(y). (66)
PIM < 2] = PlU £ 1-¢>] = P[~Llog1 - U) € 2]0000f(z) = —Llog(l —2). (67)
Ele"1 X2 X ] = Myo,1)(tX2) = e3’XT(68) E[etX1X2] = B[E[e!X1X2|X ]| = 11 =, 00t <1.
(69) EletX1XetXaXa)] = (BletXX2])2 = L. 00 |t|<1. (70) M;,M, 000000000000
0000 Fzp(l) 0000000000000 000E[e!XiXe+XsXa)] — %1% E[e~ ™| E[etM:] =

=

EetM-M0100 00X, Xe + X3Xa ~ My — My. (71) fanax(x:.x0) (%)
000000 Emax(Xy,Xs)] = (73 m OODODODODOOE[(Y —w™ =00 mO000O
OO0E[Y —w)™ = o™E[X™] mzm/QﬁF(mT“) =0o"m—-1) x(m—-3)x---x3x10
(714) fex (@) = Z=exp{ - Qoga)’ 1 5 000000000000000000000000
D0DO0DO000000000 (75) for(e) = =exp{ - bg%;“f%,x>ommm (76)
fum(z) = %xﬁ_l 00<z<1000 (77) fo(zr)=1/z01<z<e0dDO0 (78) figu(z) =¢€"
Oz <0000 (79) EleV] = €21 (80) V[etV] = €= — (£21)2 (81) P[B = k|B+C =

2t

20(2)fx(2).  (72) O
ﬁ.

_ PB=kPC=N-k _ (Jlg)pk(l —p)PNh t(My—Mp)] _ N2
(83) E[e"*M] = A%L 00O00aM ~ Ezp(2). 00000000000000000 (84)
Elet9] = (1 —t)» 0000a0 ~ T(p,1). (85) fiogm(xz) = Aexp{x — Ae®}, OO0 ze€R.

(86) fornr(x) de7Aler g > 1000 (87) figo(z) = %:;)exp{acp—ae”}7 OO0 zeR. (83)
feo(z) = ¢ (1ogx)P*1x*<1+a> Oz > 1000 (89) P[M; > 3M,] = E[P[M; > 3M|M,]] =
[ P[My > 3x|P[M;y € da] = §. (90) P[My + My = 3M3] = [° P[My + M, 2 3z]P[M; € dz] =
JoS(P[My = 32+ P[My < 3z, My+ M, 2 3z])P[M3 € dz] = £ 0 (P[My + M, 2 3Ms) = 1— P(3M3 >
M, + M) = 1 — E(e M3M)E(e=3M)y oo 0000 (91) min(My, My) ~ Exp(2)). (92)
%. (93) ﬁ. (94) [maX(Ml,Mg)] = 2E[M] — E[min(Ml,Mg)] = % (95) Vmax (M, Ms)] =
El(max(My, M2))?] - ()" = 2B[M?1 (01,50 — () —2f0 da [ 22 far, () far, () dy — ()" = 2=
(96) E[| My~ Mz|] = Elmax(M;, Mz)]—Elmin(My, M) = 5. (97) V[|M1—Ma|] = E[(M1—M2)*|— 55

"“II

L pletM-M]| L= A L= L (98) Bmax(a,M)] = E[M1(sq)] + aP[M <
al] = a+ e (99) E[min(a,M)] = a + E[M] — E[max(a,M)] = $(1 — e ). (100)
E[|[M - a|] = E[max(a,M)] — E[mln(a M) = a— 3(1 — 2e7*). (101) V[min(a,M)] =
a®PIM = a] + E[M21 (e — (2520)7 = —28e¢Pa 4 =2 (102) E[M|M < 4

JoSyPIM € dy|M < o] = [FydPM £ y|M < aldy = [yydidy = § - #5500

EM,M < 2| = E(M) — E(M,M > z) = E(M) — E(M|M > z)P(M > z) 000000
00 (103) B[M?|M > o] = [Py LPM < y|M > aldy = [y Fedy = 2% + 3 + &0
Ooo0o0000o00o000 EM2M > z) = ((x+M)))DV(M|M>x)=LDD
000000 (104) EX|X > 2] = gl [uize ™ 2du = Tamara exp{—32%}. (105)

e ()

)
E[X?|X >a] = \ﬁé( a)aexp{ a’}+1. (106) E[Y | Y >z =

Wfb(
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(107) E[Y2|Y > a] = \/%exp{ - %(x;’“‘)Q} + 2+ 0% (108) P[NB(2,p) = k| =

P[C1+Cy 2 k] = (1—p)*(1+kp). (109) P['(2,a) S ] = [“ue ™ =1—e""(14az). (110) - k=0

000 P20, — Cy = 2k] = P[Cy = 2(Cy — k)] = 312, P[Cy = 2(1 — k)|P[Cy, = 1] = gﬁgﬁ’; 0-k<00O

00 PI2C1 = Co = 24] = P(C = 2(C1 + b)) = 3520 PICy = 2(1+ [K)JP[Cy = ] = 200 (111)
p2(1_p)k+2
- k20000P(C, =2(Cy— k) —1) chl_zz— k)= 1)P(Cy=1)="———
lk+1 1—-(1-p)
2 —2k—1
p*(1—p)

(112) fM1+M2+M3($) = fp(g)\)( ) = 7 —Aw Oz >000. (113) fMl/Mg(x) = ﬁ Oz > 0
000 (114) fmax(Ml MQ)( r) = 22 M1 —e ™) Oz > 0000 (115 E[U™(1 - U)"] =

A< lDDDE[Me ] = sl A > 1000EMeM = ZEM]],_, = G55 = oonz- (118)
3

Frax(ay,300) (2) = Ae ™ 4 Exe=5A7 — %3\6;%” Ox>0000 (119) P[U; S U3 = fol dy [ do = 1.

(120) P[U; < UB|U, < U2 = % = 3. (121) foym@) = 1 -1 -2/ 00 < z < 2

000 (122) - 0 < = < 1 000 fuy4av(x) = z/40- 1 £ 2 £ 4000 fu,4av,(x) = 1/40
4 < 2 < 5000 fran,(z) = 5/4 —2/40 (123) fu,—v(x) = 1 —|z| O-1 < o < 1 0
00 (124) -0 < 2 £ 1000 fy,m(x) = 1/20- 2 > 1 000 fu,u,(z) = 1/(222)0 (125)
fu(z) = log (L) 00 < # <1000 (126) fuinw,us)(x) = 2(1 —2) 00 < 2 < 1000
(127) fumax(uiva)(2) = 20 00 < 2 <1000 (128) 0 < @ < 1 00000P[EATLEL < o] =
2P[U, £ xUs, Uy £ Uy) = 2P[U; £ 2lh] = 2000 0 <z <100 Dfmin(ul,w)( z) =10 (129)

max(Uq,Usg
o 1.2 _ B(a+2,b4+2) _ (a+1)a(b+1)b
f rere (r)=ze 2® Ox>0000 (130) E[S%(1-9)%] = Balb) = T ats i) (e Thr DT -

(131) E[(28(a,a)—1)*m*1] = ia) fol 20—1)2mFlge=l(1—z)* 1 dp 000 z =sin’0 (0 0 < 7/2) 00

OOooO0odo= *%(%) (a=) f“/Q s(20))?™+1(sin(20))%271d0 = 00  (132) E[max(|Xy], | X2|)] =

SE[Xilix,z0)l0sx.sx)] = 5. (133) Emin(|X:|,[X))] = 2B[X]] - E[max(|X1| [Xa)] =
min(| X1 |,| X

= - % (134) p[amlbel] = 8E[$21x,20l0sxsxn] = 8Jo° Jy ZfX Fx(y) d dy

00000000000000= 4f0 re=3 dp [T/ S0 gg — A 1og(cose)] = Zlog20

cos 6
L ’ ¥ oo —1r2 /4 sin
(195) E[SROSLSNT s [ (T ) ey = 2 [ e [T S0 g 2,2
fﬂM(Colbg — cosf)df = 2\/> [log (=5 + tan6) —sme}”/“ = _% +2\/;10g 1++v2). 0DOO

DD2[[0”/4§§S§d9_2f /A lsmgedﬁDDDDz:sinﬁ 0<z< X)oooooooo

_2\[ VB dz = -2 \/‘ V2 (T +1s)de = —%+ %([log(1+2)]i/:\f+

[—1og(1—z)]i/:f) 0000000 (136) P[M] =kl = Pk S M < k+1 = (1 -eMe MO

O000[M] ~ Ge(l —e )0 (137) > OIZIDDDDFX2+X2( ) = E[P[X? + X3 < 2X3|X3]] =

S PIXs € dys] [f gy yeene fx(n)fx(v2) dyidys f PIXs € dys] [ 27 Lemtrar

&
d = - =1- -0 (138) fX%+2X§(x)=%(l+$) 3202 >0000 (139) P[M < |X|] =
X3

E[P[M <|X|||X[] = =1-2e3N®(=\)0  (140) P[M = Uy + Us] = E[P[M = Uy + Uy | Uy, Us]] =
o= 0 (41) PIM £ 20] = E[PIM £ 20(0]] = - = 1 - (gh)’0 (142)
P[3Cy = 205) = 352, PICy = 2KIP[Cy = k] = Y72 PGy = 2|P[Cy = 3l = -+ = =0 (143)
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P3(Cy —2) = 4Co) = Y32, P[Cy = 3E2]P[Cy = k] = Y2, P[Co = 3P[Cy =2+ 4] = - =
DS 00 (144) PBC) —5Cy = 1] = Y330, P[Cy = 3(1+ 5k)|P[Cy = k] =Y 3 Pl =

LA +5Bm+D))PCy = 3m+1] = 300 (S0 P[Cy = 5m + ZELP[Cy = 3m +1] = %0 P[C) =
5m + 2P[Cy = 3m +1] = - = 2000 (45) nmO (146) Y= ’fnﬁN ™o (147) 10
(148) 10 (149) 20 (150) (148) OO § = [\U1 — U2|] = 2E[L|U, - U] DDDOOOD
ElUi|U: = Ue]] = g0 (151) B(U" — U] = 2B[(U" - U lw,2v)] = = Garigary O

)
(152) E[U|U > x| fo yPlU € dy|U > z] = foydy U £ y|U > z]dy = f;yﬁdy =
Hoeg o o(153) @D (154) aX1 — bXy + ¢ ~ N(c,a® + b2)0  (155) E[max(Xf,Xg)] =

8 [, Iy i fx (x) fx(y) duwdy = 2 Ooor?’e_ET dr ﬂ/ cos?fdf = 2 W/4 COS(29)+1 df = =1+4+20
(156) 1 — 20 (157) E[%} = 4 0’”“%&5555 2 =sin?0 (0 £ 2 < 40

_ 212 —-3/2 _ 4 2 1/2 1 _
ooooooo= 2/, \/2(1—2)/dZDDDDDDDDDDDD—;—fO mdz-

—1B(1/2,1/2) = £ —10 (158) coO (159) E[GRA2l] = [ [ ‘;glv M) dy dyO O
)\2 —Au du =

4
D0u=z4+y,v=2-y000000000= f°° LN ldud = [} 1
( ) [mm(Ml,Mg)] _ E[ 1 |M— qu _ %D (].6].) E[max(Ml,Mz)] _ 1_E[mm(M1,M2)] _ %
(16
1
3

Mq+Mso 2 32 M1+ M- M1+ M- Mq+Ms
p
=0 (6

0
g

2) PO 2 )] =1~ FIC S M| = 1- 5, P [M>k1P[ 0 =4 = = 1= )
(166) Np — 1+ (1 —p)NO  (167) E[max(Dfl,O)]: [D]flJrP[D:O]:Nl;p 1+pN0
(168) E[max(D — 2,0)] = E[max(D — 1,0)] — P[D = 2] = N% -2+ 2oV + NpN(1 —-p)O  (169)
0<2z<100000Pmax(Uy,---,Up) S 2] =2"0 (170) 0 <2 < 100000 fuinw,,...,v,)(x) =

n— n n n 2 n
lim,, oo n(1 — max(Uy,--- ,Up)) ~ Exp(l) 0 (176) limy—eo nAmin(Uy, -+ ,U,) ~ Exp(3)0  (177)
i(n—it1

fue (@) = fam—isn ()0 (178) 17 (179) WD (180) fUUU(J)(JU y) = m
xzfl(y - .’E)J*l*]j‘(]_ — y)”*J O (181) COU(U@%UO) = fO fz‘ xyB v zn+1 g) T 1(y _ .’E)Jilil(]_ _
y)"Vdrdy - ;20000 y0OO00O00000 z=y-2(0<2<1-2) 000000000

it -
D000000000000000000000= 38— 9.0 (182)0<:<10000
PlUmy —Uqny £ 2] = ff0§x§y§17y7z22 73(1)711_1’1) (y—z)" 2dedy =---=nz""1 - (n—-1)z"0000
n— n(n— n— 2
0<z<100000fy, —v, () =nn—1)z"2(1-2)0 (183) 2=t0  (184) @7@32) ~- (=)o

(185) Grresthrmy O (186) On = 3 00 00 0 00 max(min(Uy, Up), min(Uy, Us), min(Us, Uy)) =
Uz ~B(2,2) 0000

0 < 2 < 100000 frax(min(Us,Usz)min(Us,Us),min(Us,v1)) (2) = 62(1 — 2)0

0<z<100000 fiin maX(Ul,U2)7de(U27U3))mdx(U3)Ul))( z) =6zx(l —2)0 (189) z = S50 (190)
0L z2<2) 000000

187) 1,0 (188)

0 < z(<b)0O0O0O00OPDBE(ab) < fo fan(y)dy0 000 y = £
0D00= f; w22 T2 (3)° (1—5) 'd:0000 b - 00000 (1-2)""'0e*00000

I'(a+b a . T a—1 —z
(1000000000000 100000000 00lmy, o PBA(a,b) £ 2] = [} 529 te* dz
000000limpoe bB(a,d) ~ T'(a,1)0 (191) 00000 2,y 00000 max(z,y) min(z,y) = xy

0000000 0OCov(max(Cy,Cy), mln(Cl,CQ)) E[C4]E[Cy] — Elmax(Cy,C)|E[min(Cy, Cs)] =

D (2—p)2 (3N 1
N

194) flox,+x2,%4%:) (®,y) = sexp{ — 1(z,y)( % —3)( )} O (195)

f(2X1+X2+3,X1+X2—1)($7y) = %exp{ - %@3 -3y + 1 ( 23 _53)( )} (196> %D

( ( 1+k)( — —k):
(2)?(1 — UopBomy o (192) k k20 (193) BUIUF (A — Ui — U2)" Ly, su<1)) =
(

B(l+1,m+ 1,n+ 1)0O
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jomy DD 2NE e 199) —1 1 ! 2

(197) i 0 (198) 520 (199) -1 <2 < 100000 e (@) = 7= 0 (200)
P

0<z<100000 finzo)(e) = W\/%D (201) 0 < 2 < 100000 P[sin(rU) £ x] = P[rU <
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